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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt KépviselR-testület! 
 

Hölgyeim és Uraim! 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján beszámolok 
Önöknek Paszab község 2024. évi közbiztonsági helyzetéről, az Ibrányi Rendőrőrs közbiztonság 
érdekében tett intézkedéseiről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 
 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrány Rendőrőrse a 2024. évre kitűzött szakmai feladatait 
végrehajtotta, a járásszékhely közrendjét, közbiztonságát tovább szilárdította. Az elmúlt években 
számtalan kihívással kellett szembesülni a társadalom valamennyi szereplőjének, köztük a 
rendőröknek is.   
 

Az elmúlt években az orosz-ukrán háborúval kapcsolatban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságra és a Nyíregyházi Rendőrkapitányságra háruló országos és regionális 
plusz feladatokból kivettük részünket, mégpedig úgy, hogy az alapfeladatoknak az illetékességi 
területen történő biztosítása során közbiztonsági deficit sehol, egyetlen településen sem 

jelentkezett. Ebben a hatalmas munkában kulcsszerepet játszott a szaktudás és az elhivatottság 
érvényre juttatása. Immár több mint 3 évvel a szomszédos Ukrajnában zajló háború kitörése óta 
továbbra is többletfeladatként jelentkezik az illegális migráció megfékezése érdekében, azzal 
összefüggésben végrehajtott rendőri feladatok ellátása.  
 

A beszámoló kapcsán említést érdemel, hogy a 2024-es európai parlamenti választások és azzal 
azonos időpontban megtartott helyi önkormányzati,- és nemzetiségi önkormányzati választások a 
városban esemény nélkül megtartásra kerültek. A leköszönő és az újonnan hivatalba lépett 
képviselőtestület az együttműködés terén állandóságot képvisel, melyet megnyugtató tényként 
lehet konstatálni a település közbiztonságáért tenni akarók nevében.       
 

A változó világ újabb kihívások elé állította az egész társadalmat, beleértve a rendőrséget. Immár 
nem kizárólag a mindennapi személyes interakciók során, hanem az online térben is számtalan 
kihívás előtt állunk. Az új elkövetési módszerek repertoárja széles, melyek új, eddigiektől eltérő, 
proaktív szemléletet követelnek rendőreinktől.  
 

A kábítószer elleni fellépés stratégiai célként került meghatározásra 2024.11.26-án az Országos 
Rendőr-főkapitányság által kiadott „DELTA” programban, mely alapján gyors, hatékony és 
ütemezett megoldások váltak szükségessé a kábítószerekkel és a pszichotróp anyagokkal 
kapcsolatos bűncselekmények megelőzése, felderítése kapcsán.   
 

A program feladatszabását megelőzően 1 évvel a rendőrőrs aktív közterületi jelenléttel és 
bűnügyi felderítésekkel alapozta meg, hogy a kábítószer elleni fellépés rövid-, és középtávú 
stratégiai célkitűzései maradéktalanul megvalósuljanak.    
 

2024. év folyamán mindent elkövettünk annak érdekében, hogy a kialakult helyzet által életre 

hívott intézkedések mellett az állampolgárok szubjektív biztonságérzete tovább javuljon. 
Rendőreink elhivatottságának és a minőségi munkavégzésnek köszönhetően az emberek partnert 
látnak munkatársainkban, amely valódi segítséget jelent a mindennapokban, hiszen a közös 
együttműködés alapvetően hozzájárul az eredményes munkavégzéshez.  
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Az elmúlt évek megpróbáltatásai és nehézségei mellett ugyanakkor nem szabad megfeledkezni 
arról, hogy a település vezetése komoly erőfeszítéseket tett a helyi társadalom összetartozás-

élményének erősítése érdekében.  
 

A helyi értékek és a népi hagyományok és a kultúra, az itt elért eredmények valamennyi paszabi 

lakos számára nagy jelentőséggel bírnak, ezért is fontos, hogy minden évben mindenki egy 
pillanatra megálljon, megemlékezzen a múlt dicsőséges történéseiről, valamint számot vessen az 
elért eredmények tükrében az előttük álló kihívásokkal kapcsolatban.  
 

2024. évben a közrend, közbiztonság fenntartása érdekében végrehajtott intézkedéseket helyi 
szinten példamutatóan és hatékonyan hajtottuk végre a rendőrséggel partnerséget vállaló 
önkormányzattal, civil és társadalmi szervezetekkel és a helyi lakossággal közösen. Az 
együttműködés során érkezett pozitív visszacsatolások azt erősítették meg, hogy a megfeszített 
munkát a lakosság érzékeli, a felmerülő problémákat időben jelzi, ezáltal biztosítva érzik azt, 
hogy azok megoldásra találjanak.   
 

Paszab községben lakók alapvető társadalmi elvárása, hogy a vármegye-székhelyhez és a 
járásközponthoz egyaránt közel lévő település kiemelt helyet foglaljon el a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén. A település kulturális sokszínűségét bemutató 
népművészeti alkotásai, a régi hagyományokon alapuló muzikalitása, az itt élő közösség a 

községet a járás meghatározó települései közé emelték, mely miatt mennyiségében és 
minőségében is más rendőri szemléletet követel.    
 

Paszab Község Önkormányzatának kiemelt célja a lakosság életminőségének javítása érdekében 
vonzó és versenyképes településkép kialakítása a közigazgatás, a mezőgazdaság, az oktatás, az 
egészségügy, a szolgáltatások, a kultúra és a sport területén. A fejlesztések ennek megfelelően 
társadalmi-, gazdaságfejlesztési-, környezetvédelmi-, szociális-, és kulturális fókusszal 
rendelkeznek, és azzal a céllal kerültek megfogalmazásra, hogy dinamizálják és katalizálják a 
településben rejlő lehetőségeket. 
 

A települési önkormányzat által működtetett intézmények, az együttműködő civil szektor 
résztvevői garanciát jelentenek az itt lakók életminőségének javítására. Paszab a környékbeli 
kulturális- és közösségi tömegsport üde színfoltjaként említhető, melyet a helyi cselekvő civil 
közösségek emeltek magas szintre. Paszab Község Önkormányzata egy élhető, fejlődő települést 
vizionál, melyet állhatatos munkával igyekszik megvalósítani, többek között a közrend, 
közbiztonság javítása érdekében.  
 

Illetékességi területünk nem változott, továbbra is 226,8 km² területen tevékenykedünk a mintegy 
15.517 fő állampolgár érdekében. Az itt megtalálható 1 város, 1 nagyközség és 4 község 
területén a közrend és a közbiztonság fenntartását, a bűncselekmények felderítését a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság szervezeti struktúrája alapján az Ibrányi Rendőrőrs állománya végzi.  
 

Az állomány napi szintű, aktív, eredményes kapcsolatot tart fenn az önkormányzatokkal és az 
együttműködő civil szervezetekkel, polgármesterekkel, települési jegyzőkkel, családsegítő 
szolgálatokkal, háziorvosokkal, egészségügyi-, gyámügyi munkatársakkal, tanyagondnokokkal, 
mező- és halőri szolgálatokkal, az illetékességi területen működő polgárőr egyesületekkel, 
katasztrófavédelmi kirendeltséggel és Járási Hivatalokkal, ügyészségekkel és bíróságokkal, 
történelmi egyházak képviselőivel. 
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2024. október 08-án, Paszabon került megtartásra a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, 
melyen a járás valamennyi települése képviseltette magát. A fórummal kapcsolatban 
hangsúlyozandó, hogy az egyházi méltóságok és a települések vezető tisztségviselői az 
egyeztetés alkalmával a folyamatos párbeszédről, munkánkat érintően pedig a kábítószer-
bűnözés kapcsán végzett tevékenységek fontosságáról számoltak be.  
 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrs vezetése egységes, a parancsnoki állomány 
stabil, megbízhatóan végzi a munkáját. A rendőrőrs vezetője, alosztályvezetői és a beosztottak 
között elterjedt szemlélet középpontjában a törvényesség, a jó hangulatú munkavégzés és a 
magas fokú elhivatottság áll. Akár a mérhető eredmények, akár az informális visszajelzések is azt 
támasztják alá, hogy a munkatársaink összehangoltan dolgoznak, az információáramlás mind 
vertikális, mind horizontális szinten kétirányú, a feladat végrehajtás során mindenkit az 
eredményes közös cél motivál. Az év közben jelentkező új feladatokra, kihívásokra akár a 
rendészeti, akár a bűnügyi terület szakszerűen és gyorsan reagált.   
 

A létszámhelyzetet elemezve elmondható, hogy a rendőrőrs 22 fő hivatásos, ebből 1 fő 
rendészeti igazgatási alkalmazott státusszal rendelkezik.  
 

Elhelyezési körletünk vármegyei szinten is a legkorszerűbbek között említhető. 
Gépjárműparkunk a 2017. decemberben kapott jelentős minőségi fejlesztést követően nem 
változott, a megkülönböztető jelzéssel ellátott járművek folyamatosan hadra foghatók, a kötelező 
szerviz igényen túl megnyugtatóan jól és hatékonyan működnek. A számítástechnikai eszközpark 
az állomány zavartalan munkavégzéséhez megfelelő számban áll rendelkezésre.  
 

Összességében megállapítható, hogy a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrse az 
értékelt időszakban stabil, kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes, de szakmai feladatokban 
bővelkedő, sikeres esztendőt tudhat maga mögött. 
 

 

I. PASZAB KÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE  
 

A regisztrált bűncselekmények 

 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrány Rendőrőrse illetékességi területén elkövetett regisztrált 
bűncselekmények vonatkozásában 2024.évben 76,82 % növekedés, Paszab községben elkövetett 
regisztrált bűncselekmények számát tekintve pedig a 2023.évihez képest háromszoros növekedés 
tapasztalható.  
 

A statisztikai számok tükrében megállapítható, hogy Paszab község fertRzöttsége kedvezRtlen 
irányba változott, a növekvő tendencia leginkább a személyek javai elleni bűncselekmények 
száma tekintetében nyomon követhető.  
 

A járásszékhelyen elkövetett bűncselekmények számának növekedése mellett a 
rendőrkapitányság nyomozás eredményessége 75,3 %-ról 64 %-ra csökkent. Ezzel az 

eredménnyel kapitánysági szinten immár közel egy évtizede tudjuk tartani a stabil, 50 % feletti 
szintet. Figyelemmel a támasztott követelményekre, a meghatározott feladatok sokrétűségére és 
számára, álláspontom szerint ez az eredmény jónak értékelendő.   
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Az illetékességi területen regisztrált bűncselekmények és az eredményesség alakulása 

(Forrás: ENYÜBS, Felderítési, eredményességi mutató: RendRrkapitányság Nyíregyháza) 
 

Az ismeretlen tettesek ellen indított ügyekben kapitánysági szinten a felderítési mutató 

csökkent, a megelőző év 54,6 %-ról 43 %-ra.  

 

Az ügyfeldolgozó tevékenység kapcsán megállapítható, hogy az egy főre jutó ügy-leterheltség 
arányait tekintve jelentősen nőtt, a korábbi évekre jellemző alacsony ügyszám szintet nem 
sikerült fenntartani. A megnövekedett ügyszám kezelése, a folyamatban lévő ügyek feldolgozása 
a körzeti megbízotti állomány hatékony bevonásával kerül végrehajtásra.  
 

Az elért eredményhez mindenképpen említést érdemel a körzeti megbízottak eredményes 
felderítő munkája és a közterületi szolgálatot ellátó állomány bűnügyi érzékenysége, a munkába 
bevonásra került mezőőri szolgálat egyaránt segítették a bűnüldöző munkát. A járőrök útvonala a 
helyi sajátosságokra figyelemmel került aktualizálásra, folyamatosan igazodva a változásokhoz.  
 

 

A kiemelt kategóriák alakulása  
 

I. A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény kategóriája olyan bűncselekményeket tartalmaz, 
melyek a lakosság hangulatát, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább 
befolyásolják.  

 

Fokozott körültekintésre okot adó tényező, hogy 2024. évben 250 %-os növekvő tendencia 
figyelhető meg Paszab községet illetően, míg ugyanez a növekvő arány a rendőrőrs 
viszonylatában 88,46 %.  
 



Ibrány Rendőrőrs 2024. évi önkormányzati beszámoló –Paszab- 

    

5 

Megállapítható, hogy továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk az ilyen ügyek felderítésére, 
kezelésére, azonban az elmúlt évben az előző, 2023. évi eredményt nem sikerült szinten tartani, a 

nyomozás eredményesség 10 %-kal csökkent, mely elért eredmény a megyeszékhelyek között 
továbbra is jónak mondható. A felderítés eredményesség 57,4 %-ról 45,5 %-ra csökkent.    
 

 
A 14 kiemelt bűncselekmény alakulása 

(Forrás: ENYÜBS, eredményességi, felderítési mutató: RendRrkapitányság Nyíregyháza ) 
 
 

II. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma rendőrőrsi és települési viszonylatban 

egyaránt minimálisan emelkedő tendenciát mutat, ami továbbra is indokolttá teszi a 
közterületek visszatérő ellenőrzését. A nyomozás eredményesség 82,2 %-ról 71,2 %-ra 

csökkent, a felderítési eredmény 55,5 %-ról 38,1 %-ra csökkent.   
 

 
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények alakulása 

(Forrás: ENYÜBS, eredményességi, felderítési mutató: RendRrkapitányság Nyíregyháza) 
 

 

 

 

 

 



Ibrány Rendőrőrs 2024. évi önkormányzati beszámoló –Paszab- 

    

6 

 

III. A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények számát elemezve hasonlóan 
a közterületen elkövetett bűncselekményekhez egy minimálisan növekvő tendencia figyelhető 
meg.  A növekedés mértékét a korábbi évek minimális esetszámai viszonylatában célszerű 
számításba venni, ugyanakkor kiemelten fontos, hogy ennek kapcsán levonjuk a 
következtetéseket, és olyan intézkedéseket vezessünk be, melyek a kitűzött célok 
megvalósításához vezetnek.  
 

 
 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények alakulása 

(Forrás: ENYÜBS) 
 

 

A bűnügyi munka általános jellemzése 

 

2024. évben az Ibrányi Rendőrőrsön végzett bűnügyi munkát a hatékonyság, a folyamatosság, a 

jogszabályi háttérhez igazodó stabil, minRségi munkavégzés jellemezte. A napi ügyforgalom 
feldolgozása mellett a statisztikai kihívásokra történő megfelelés, napi szintű ügykarbantartás 
jelentett mindennapi kihívást.  
 

A meglévő bűnügyi munkát végző állományra jellemző, hogy a gyakorlatban kihívást jelentő 
problémákat megfelelően kezelte, a szakmai tevékenység során kiválóan együttműködött az 
ügyészség munkatársaival.  
 

A szomszédos rendőrőrsöknek és a központi állománynak a segítő együttműködése és a korábbi 
évekre jellemző kiváló munkakapcsolatnak köszönhető, hogy a bűnügyi állományban 
bekövetkezett változás a mindennapi munkavégzés során nem okozott fennakadást.  
 

Figyelembe véve a rendőrőrs bűnügyi állományában bekövetkezett változásokat, megítélésem 
szerint a rendőrőrs bűnügyi ügyfeldolgozást végző állománya megfelelően látja el feladatát, a 
nyomozások eredményes befejezése és a felderítések tekintetében az előző évek eredményeit 
sikerült prezentálnia.       
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Említést érdemel a rendészeti tevékenységet végző állomány tagjainak tevékeny szerepvállalása a 
felderítés terén, hiszen amellett, hogy 2024. évben önálló bűnügyi ügyfeldolgozást végeztek, 
kellő alapossággal vették ki részüket az illetékességi területen elkövetett bűncselekmények és 
szabálysértések felderítésében. Fő feladatuk továbbra is az ügyek eredményes felderítése és a 
felderítéshez vezető információk beszerzése.  
 

A települési körzeti megbízottak fő feladata továbbá a helyi lakosokkal való kapcsolattartás. 
Fontos a bűnmegelőző és bűnfelderítő munkájuk, hiszen a nyomozás nem lehet öncélú 
tevékenység, a beszerzett adatoknak, bizonyítékoknak meg kell állniuk a helyüket a bíróság előtt. 
A nyomozás az előzményekből való következtetés a történtekre és viszont, ezért nagyon fontos, 

hogy a rendőr, mind a szolgálatban és azon kívül is a személy–, helyismeretét folyamatosan 
bővítse, beszélgessen állampolgárokkal, az emberek szokásait, cselekedeteit, tevékenységüket 
ismerje meg.  

 

A nyomozások során továbbra is előtérbe helyeztük az elsődleges rendőri intézkedéseket, illetve 
nagy hangsúlyt fektettünk az áldozattá vált állampolgárok esetében a hatékony és segítő jellegű 
kommunikációra.  
 

Az önkormányzattal, kormányhivatal munkatársaival, egészségügyi, vallási, oktatási 
intézményekkel, a lakossággal folytatott következetes párbeszéd hatására jelentős előrelépést 
értünk el az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét befolyásoló bűncselekmények felderítése 
terén. 
 

2024. évben a bűnözés struktúrája Paszab hasonló volt az elmúlt évekhez, továbbra is 
előtérbe kerültek a személyek javai elleni és a személy elleni bűncselekmények. Paszabon 

2024.évben a leggyakrabban elkövetett bűncselekmény a lopás (9) volt, ezt követte a testi sértés 
és a csalás (4-4).  

 

Az agressziónak és az erőszaknak 2024. évben különböző megnyilvánulási formái jelentek meg.  
Paszabon a legtöbb esetben az ellenérdekű felek helytelen konfliktuskezelése okozta a személy 
elleni erőszakot. Aggodalomra adott okot az a szülői viselkedés, melynek során a szülő a helyi 
általános iskola falai között akarta erőszak alkalmazása mellett rendre inteni gyermeke 
osztálytársát. Hangsúlyos az érzelmi diszharmónia következtében történő helytelen 
konfliktuskezelés, melynek színtere leggyakrabban az utcák voltak.       
 

2024. évben az állampolgárokat leginkább zavaró cselekmények, lopások megelRzésére, 

felderítésére helyeztük a hangsúlyt.  
 

Az online csalások száma Paszab községet tekintve minimálisan nőtt, a 2023.évben regisztrált 2 

esetszámról 3-ra.   

 

2024. évben jelentős többlet-terhet biztosított az online térben elkövetett csalások miatt indult 
eljárások vizsgálata. Az online tér sajnos a bűnelkövetők kedvelt helyszínévé vált, az emberek 
legtöbbször úgy váltak bűncselekmény áldozatává, hogy az elkövetők a jóhiszeműségüket 
kihasználva éppen őket használták fel arra, hogy adják meg banki adataikat, azonosítójukat, ezzel 
szabad utat biztosítva az évek során megspórolt pénzükhöz való hozzáféréshez. 2025. évben még 
nagyobb teret kell biztosítanunk a bűnmegelőző tevékenységre, illetve az állampolgárok 
tájékoztatására.    
 



Ibrány Rendőrőrs 2024. évi önkormányzati beszámoló –Paszab- 

    

8 

Az elért eredményeink tükrében folytatnunk kell a lakosság körében, kiemelten az időskorúak, 
külterületi településrészeken élők részére a folyamatos tájékoztatásadást, felvilágosítást, mellyel 
a legjobban kifizetődő bűnügyi munkát helyezzük előtérbe, a bűnmegelőzést.  
 

A rendőrőrs bűnügyi és rendészeti szolgálata évek óta példamutatóan jár el együttműködés 
tekintetében, kapcsolatukat a közösen megvalósítandó célok érdekében ápolják. Az együtt 
végzett munka nemcsak az elkövetők elfogásában, a bűncselekmények közterületen történő 
megelőzésében nyilvánul meg, hanem az ügyfeldolgozásban is, ez különösen az elzárással is 
szankcionálható szabálysértések és a vagyon elleni bűnügyek összevetése terén mutatkozik meg. 
Külön figyelmet szentelünk a büntetését követően szabadult személyekkel való kapcsolattartásra, 
mely elsődlegesen a társadalomba való visszailleszkedést helyezi előtérbe.  
 

Valamennyi rendőrségi beszámoló kapcsán említést teszünk a bűncselekmények eredményes 
felderítéséről, illetve a vagyon-visszaszerző tevékenységről, 2024. évben az Ibrány Rendőrőrs 
rendőrei esetében az alábbi sikeres felderítések mutatják be a napi munkafolyamatok megfeszített 
tevékenységét.   
 

2024. február 13-án a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrsének munkatársai 
elfogtak egy ibrányi házaspárt, akik megalapozottan gyanúsíthatóak azzal, hogy elfogásukat 
megelőző időszakban rendszeresen árusítottak bódító hatású anyagot. Elfogásukkor az 
autójukban a rendőrök 12,6 gramm kábítószer gyanúját keltő anyagot találtak, amely az elvégzett 
gyorsteszt alapján amfetamint tartalmaz, valamint egy digitális mérleget is lefoglaltak. Az ibrányi 
nyomozók a férfit és a nőt a rendőrőrsre elállították, új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett 
elkövetésének megalapozott gyanújával került sor kihallgatásukra és őrizetbe vételükre. 
 

2024. május 01-én a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrse új pszichoaktív 
anyaggal visszaélés bűntett miatt folytatott nyomozás során elfogták azt a 43 éves ibrányi férfit, 
aki megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy az elmúlt időszakban rendszeresen árusított bódító 
hatású anyagot a vevőkörének, köztük fiatalkorúaknak is. A nyomozók több tanút is kihallgattak, 
akik rendszeresen vásároltak tőle. A férfi elfogására és őrizetbe vételére került sor.  
 

 

2024. augusztus 21-én este a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrsének 
munkatársai elfogtak egy 31 éves paszabi lakost, aki megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy az 
elfogását megelőző időszakban rendszeresen árusított bódító hatású anyagot. A rendőrök a férfi 
autójában 15,1 gramm kábítószergyanús anyagot találtak, amit lefoglaltak. A személy 
előállítására került sor és új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett miatt őrizetbe vétele került 
foganatosításra. 
 

2024. október 17-én 14 óra és 14 óra 30 perc közötti időben Paszab, Fő utca 96. szám alatti a 
Paszab Község Önkormányzatának tulajdonát képező faburkolatú buszváró betétjének falelemeit 
ismeretlen tettesek annak keretéből kiszakították és 4 darab faelemet eltulajdonították, továbbá 3 
darab faelemet a helyszínen hátrahagytak. Az Ibrányi Rendőrőrs munkatársai az ismeretlen 
személyeket a bejelentést követően beazonosították az eseményt sikeresen felderítve.  
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Egyes kiemelt bűncselekmények 

 

Emberölés a rendőrőrs illetékességi területén utoljára 2010.évben, Ibrányban történt.  
 

A testi sértések esetében az esetek száma eggyel nőtt, mely növekedés nem tűnik jelentősnek az 
előzőleg értékelt évhez képest. A testi sértések száma évről évre alacsony esetszámot jelzett, ez 

alól nem tekintendő kivételnek a 2024-es év sem, ugyanakkor az erőszak megnyilvánulási formái 
elővigyázatosságra intenek, főként az oktatási intézmény környezetét illetően.  
 

A felderítési eredményesség kapcsán stagnálás (minimális csökkenés) tapasztalható, a testi 

sértések esetén 94,3 % maradt az eredményesség. A nyomozás eredményesség az ismeretlen 
elkövetők ellen indult eljárásokban szintén stagnált (minimálisan csökkent) 78,2 %. 
 

 
Testi sértések alakulása  

(Forrás: ENYÜBS, eredményességi, felderítési mutató: RendRrkapitányság Nyíregyháza) 
 

A visszaélés kábítószerrel, pszichoaktív anyaggal (terjesztői magatartások tekintetében) 
bűncselekmények elkövetése tekintetében az Ibrányi Rendőrőrs illetékességi területén folyamatos 
elemző, értékelő tevékenység folyik a piacon megjelenő új személyekről, anyagokról, 
módszerekről, rendszeres a konzultáció a rendőrőrsi munkatársak és a helyi központi állomány és 
a vármegyei szakirányítók között.  
 

Megállapítható, hogy a helyi lakosok körében e deliktum egyre inkább a legirritálóbb 
bűncselekménnyé nőtte ki magát, mely mindenképpen érhető, figyelembe véve, hogy a bódító 
szert használók körében nem kizárólag az egyén, hanem annak családi köre, lakókörnyezete is 
sérelmeket szenved.    
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A felderítések kapcsán beszámolóm tartalmazza a leginkább markáns elfogásokat, de 
mindemellett jelenleg is több olyan eljárás van folyamatban, mely 2024. évben történt realizálás, 
elfogás kapcsán sikerként könyvelhető el. Az elért eredmények nem kizárólag a rendőrség 
érdemei, hiszen számtalan esetben a lakossági jelzések, társszervek közreműködése volt az 
eredményesség kulcsa.  
 

Megítélésem szerint a helyi társadalom szenzitív a problémára, együttműködő a 
bűncselekmények felderítésében.  
 

Az új pszichoaktív anyagokat terjesztő személyek feltérképezése, elfogásuk és büntetőjogi 
felelősségre vonásuk kiemelt feladat a jövőre tekintettel, egyrészt egészségkárosító hatásuk miatt 
a fogyasztók esetében tragédiába torkollhat, ugyanakkor e szerek mentális állapotra gyakorolt 
hatása által megnőhet azon deviáns magatartások száma, mely a településen elkövetett 
bűncselekmények számának növekedését is eredményezheti. Nem győzöm hangsúlyozni, kiemelt 
hangsúlyt kell fektetni e téren is a bűncselekmények megelőzésére.  
 

Illetékességi területünkön a szakértői vizsgálatok alapján a leggyakrabban előforduló szer az n-

etil-norpentedron, mely egy szintetikus, stimuláns hatású vegyület, közismertebb nevén 
„kristály” amely a dizájner drogok közé tartozik. Ezek olyan vegyületek, amelyeket azért 
fejlesztenek ki, hogy megkerüljék a törvényeket, miközben hasonló hatást gyakorolnak a 
központi idegrendszerre, mint a már ismert, illegális drogok (pl. amfetaminok). A n-etil-

norpentedron nemcsak jogi, hanem egészségügyi szempontból is nagyon kockázatos, mivel nem 
teljesen ismert a hosszú távú hatása, és mivel szintetikus anyagról van szó, gyakran nem tisztított 
formában kerül forgalomba, ami tovább növeli a használatával járó kockázatokat. 
 

A kábítószer elleni fellépés stratégiai célként történő meghatározása a korábbiaknál gyorsabb, 
hatékonyabb és ütemezettebb megoldási alternatívát biztosít a kábítószerekkel és a pszichotróp 
anyagokkal kapcsolatos bűncselekmények megelőzése, felderítése kapcsán.   
 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények során együttműködők összessége úgy is 
felfogható, mint egy óriási, az egész országot, az egész társadalmat lefedő olyan ellátórendszer, 
amely az emberek nagyon fontos problémáira ad helyben, a probléma felmerülésének helyén 
válaszokat. 
  

A járás településein gyakorlatilag minden településen jelen vannak a rendőrséggel együttműködő 
vallási felekezetek, szociális és egészségügyi ellátó intézmények, ezen belül a háziorvosi ellátás. 
Éppen ezért természetes, hogy a közösségért folytatott szolgálatuk egyfajta szolgáltatás is 
egyben. Ez a kettő együtt valósul meg. A megelőzés nem lehet csak és elsősorban szakmai 
program, hanem sokkal inkább megélt, átélt érték, nyitottság, elkötelezettség, program, állandó 
változásra való készség az állandó változás világában.  
 

A feladatok végrehajtása során nagyon nehéz folyamat a segítségnyújtás a közösség tényleges 
tereinek együttműködésével. A hatékony fellépés csak együttesen érhető el, hiszen az állam, a 
szakmai szervezetek, szakértői világ, egyház, a civil közösségek, a kortárs csoportok, az 
önkormányzatiság, a család, és egészen az egyénig lebontott felelősségek egymásra épülnek, 
éppen ezért az összefogásnak, az együttműködési körnek a körbeérése a cél.  
 

Paszabon a statisztikai adatok alapján regisztrált garázdaság bűncselekmény tekintetében 
csökkenés tapasztalható, 2024. évben 2 eset történt. A kihívóan közösségellenes erőszak 
helyszíne a település utcáihoz köthető.  
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A lakossággal való párbeszédet új szintre emeltük, a problémákra történő azonnali reagálás és a 
megfelelő kommunikáció, visszacsatolás által nem maradnak megoldásra váró elvarratlan szálak 
egyik vélt, vagy valós sérelem esetén sem.    
 

A korábban elkövetett cselekmények helyein és a frekventált időszakokban növeltük a gyalogos 
közterületi jelenlétet. Kiemelt feladat a közterek, parkok visszatérő ellenőrzése, az ott lévő 
tárgyak, szobrok állagmegóvása, a közterületen tartózkodó deviáns fiatalok figyelemmel 
kísérése. Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk ezen ügyek felderítésére.  

 

 
Garázdaságok alakulása 

 (Forrás: ENYÜBS) 
 

Paszab községben elkövetett összes bűncselekmény 33,33 %-át a lopások alkotják, 2024. 

évben a lopás volt a leggyakrabban elkövetett jogsértés. (9 eset)  

 

 
 

Lopások alakulása Nyíregyháza RendRrkapitányság illetékességi területén  
(Forrás: ENYÜBS, eredményességi, felderítési mutató: RendRrkapitányság Nyíregyháza) 
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Az ügyek felderítése kapcsán nehezítő körülményként értékelendő, hogy számos esetben egyedi 
azonosítóval nem rendelkező dolgok kerülnek a lopás célpontjává, mint például szivattyú, 

húsáru, amelyekről a sértettek azon túl, hogy nincs meg, lényegében semmilyen használható, és a 
beazonosítás során felhasználható információval nem tudtak szolgálni.  
 

Megállapítható, hogy 2024. évben e bűncselekmény vonatkozásában ismét növekvő 
esetszámokról kell beszélnünk.  
 

Örömteli, hogy 2024. évben Paszabon embercsempészés, önbíráskodás, rablás, kifosztás 
bűncselekmény sem történt.   
 

A szabálysértési elzárással is büntethetR szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, 

adatok: 

 

A vagyon elleni cselekmények kapcsán mindenképpen szükséges megemlíteni az elzárással 
sújtható szabálysértések - ezen belül különösen a tulajdon elleni szabálysértések – alakulását, 
melyben szoros együttműködésben a Nyíregyházi Járásbírósággal már évek óta egységes 

álláspontot képviselünk, a fő hangsúly az elkövetők szabálysértési őrizetének következetes 

alkalmazásán van. 
 

Az alábbi táblázatban 2016-2024. év közötti időszakban az elzárással is büntethető 
szabálysértések miatt indult előkészítő eljárások alakulása látható: 
 

 2016 2017 2018. 2019. 2020. 2021 2022 2023 2024 

Tulajdon elleni 

szabálysértések 

1 5 7 5 7 4 7 6 7 

Valótlan bejelentés  0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Garázdaság 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Magánlaksértés 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Távoltartó határozat 
szabályainak 
megszegése 

0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Rendzavarás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Engedély nélküli 
vezetés  

0 0 0 0 0 2 2 3 2 

Összesen  1 6 8 5 8 6 9 9 10 

 

II. 

 

A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK  
 

A közrendvédelmi állomány a rendőrségnek azon szervezeti egysége, amelynek feladatában 
leginkább előtérbe kerül a közbiztonság és a belső rend védelme. A munkánk minőségével 
párhuzamban a lakosság közvetlenül érzékeli az elkövetett bűncselekmények, szabálysértések 
előfordulását, és az ebből származó személyes tapasztalatok alkalmasak lehetnek arra, hogy 
rontják a biztonságérzetet és csökkentsék a rendőrségbe, mint szervezetbe vetett bizalmat.  
A közrendvédelmi szakterület értékelésekor megállapíthatjuk, hogy az egyenruhás állomány a 
végzett munka alapján a rendőri munkában eltöltött évek tapasztalataival felkészült a mindennapi 
rendőri intézkedésekre.  
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Járőreink, körzeti megbízottjaink munkakörülményei vármegyei szinten kiválóak. A szolgálati 
gépjárművek, a korszerű, GPS alapú kommunikációs eszközök, a tevékenység irányítás modern 
rendszere a szolgálat biztonságát, a reagáló képesség gyorsulását eredményezte.  
 

A kialakított útirányok a lakosság legnagyobb megelégedését szolgálták, a település 
peremterületeinek környékén felbukkanó rendőrök jelentősen erősítették a szubjektív 
biztonságérzetet.  
 

Folytattuk az önkormányzattal, polgárRrséggel, mezRRri szolgálattal közös munkát.  
 

Vízterületek, erdők, mezőgazdasági külterületek ellenőrzését összevontan, hatékonyan vontuk 
ellenőrzés alá. Tanítási időben a 14. életévüket be nem töltött gyermekek csellengésének 
megakadályozása végett végeztünk ellenőrzéseket.  
 

Hatékonyan működik a Tevékenység Irányító Központunk, a beérkező hívások kezelése, a 
térképen is követhető járőr gépkocsik irányítása jelentősen rövidítette a helyszínre érkezés idejét.  
 

A rendészeti tevékenység  
 

Az Ibrányi Rendőrőrs közrendvédelmi mutatói jól példázzák, hogy a hatékonyság 
gyakorlatilag javuló tendenciát mutat a megelőző időszakhoz képest, jelezve, hogy az intézkedési 
aktivitás terén volt és van lehetőség növekedésre. A számok tükrében az tapasztalható, hogy az 
egyenruhás kollégáink a napi, munkafolyamatokba épített ellenőrzésként naprakészen, nagy 
odafigyeléssel végzik munkájukat, a lakosság felé nyitás, a civil párbeszéd ezeken a területeken 
is nyomon követhető.    
 

A rendészeti mutatószámokat elemezve megállapítható, hogy ha nem is nagy léptékkel, de 
előrelépés tapasztalható több intézkedés tekintetében.   
 

2024. évben 2456 fRnek megfelelR szolgálatban 18815 órát töltöttek beosztottjaink a 

közterületek közbiztonságának megteremtése érdekében az utcákon.  
 

A tavalyi évben a megszokott közterületi jelenlétet megfelelR, jó szinten tudtuk biztosítani. 
Kiemelt figyelmet fordítottunk gyalogosan, az utakon ellenőrző áteresztő pontok felállításával is 
azokon a településrészeken, ahol a lakossági kapcsolattartás alkalmával a közbiztonságot 
befolyásoló információk merültek fel.     
 

2024. évben megfelelR közterületi rendRri jelenléttel sikerült a korábbi tendenciát folytatni, a 
lakossággal, az önkormányzatokkal, a civil szervezetekkel, egyházakkal, oktatási intézményekkel 
és a polgárőrséggel a folyamatos kapcsolatfelvételt, szoros együttműködést erősíteni, a rendőrség 
együttműködR, segítR, támogató jelenlétét fokozni.  
 

Megítélésem szerint a felvázolt helyzetben a rendőrőrs közrendvédelmi mutatóit összességében 
sikerült szinten tartani, több rendRri intézkedés tekintetében javítani az előző évi időszak 
értékéhez képest.  
 

 

 

 

 



Ibrány Rendőrőrs 2024. évi önkormányzati beszámoló –Paszab- 

    

14 

 

A rendészeti mutatószámokat elemezve megállapítható, hogy 2024. évben az elfogások mértéke 
a korábbi évekhez képes egy markánsabb szintű növekedést mutat, 127-rRl 162-re változott 
(+27,56 %). Az elfogás esetében a megnövekedett esetszám azzal magyarázható, hogy a 
korábban sikertelen pénzbírság meg nem fizetése miatt elrendelt elővezetések esetében, melyek 
végrehajtása sikertelen volt, körözés elrendelésére kerül sor, melyek foganatosításában 
munkatársaink hatékony és gyors személyes szabadságot korlátozó kényszerintézkedéseket 
tudtak foganatosítani.   
 

Az elRállítások vonatkozásában egy minimálisabb mértékű csökkenés tapasztalható (211-ről 
152-re, -27,96 %), melynek oka, hogy a korábban a szülők által illetékességi területhez kötődő, 
intézeti nevelésből folyamatosan engedély nélkül távol lévő fiatalkorúak a 18. életévüket 
betöltötték, jelenleg már nem állnak intézeti nevelés alatt, ezáltal körözésük oka megszűnt. A 
büntetR feljelentések száma 30,66%-kal csökkent, a 2023.évi 94-hez képest a 2024.évi 
esetszám: 65.  
 

A közterületi állomány szorosan és hatékonyan együttműködik a bűnügyi szolgálattal, ez a 

rendőrőrsön a napi munka alkalmával elengedhetetlen. A kiemelt bűncselekményekben a járőri-, 
és a körzeti megbízotti állomány igen érzékenyen és gyorsan reagál, igyekszik a bűnügyi 
állomány iránymutatásával a felderítést előmozdítani. Sok értékes adatot nyerhetünk az 
igazoltatásokból és a körzeti megbízotti információkból is. Az elmúlt évek hatékony munkájának 
köszönhetően a szolgálati ágak közötti információáramlás példaértékűvé vált, úgy az őrsök, mint 
a központi állomány osztályainak tekintetében.  
 

A szabálysértési feljelentések 5,09 %-os növekedése (157-165) azzal magyarázható, hogy 
arányosan 2,99 %-kal nőtt a közterületen szolgálatban töltött órák száma. Figyelemmel arra, hogy 
az intézkedési aktivitást sikerült növelni, arányait tekintve emelkedett a közterületi intézkedések, 
ezen belül a szabálysértési feljelentések száma.    
 

A helyszíni bírságok számában még markánsabb, 16,39 %-os növekedés figyelhető meg (860-

1001) ami a hatékonyság tekintetében jónak tekinthető. Az intézkedést foganatosító rendőrök 
dokumentációs terhei a bírság kiszabásával csökkentek, ez pedig segítette a további közterületi 
feladat ellátására való idő biztosítását.  
 

A közlekedésrendészeti helyzet javítását célzó intézkedések között kiemelt szabályszegésnek 

tekintendő a passzív biztonsági eszközök használatával kapcsolatos szabályok megsértése, a 
közigazgatási bírságok száma 2024. évben 12,43 %-kal nőtt. (716-ról 805-re) 

  

Jelentős terhet jelentett a közterületi állományra a korábbi években is az elRvezetések teljesítése. 
2024-ben az elrendelt elRvezetések 56,47 % került eredményesen végrehajtásra, 510 
elrendelt elRvezetésbRl 288 sikeresen végrehajtásra került.  
 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányág Ibrányi Rendőrőrs működési területén 6 iskolában 5 fő körzeti 
megbízott látott el iskola rendRri feladatot. 
 

Az Iskolarendőr Naplót rendszeresen vezetik, azok ellenőrzöttsége folyamatos. A körzeti 
megbízottak által végrehajtott gyermek- és ifjúságvédelmi programok, valamint az iskolarendőri 
feladatok elvégzése a szakirányítás szerint is példaértékű.  
 

Rendőreink az intézményeket rendszeresen látogatják, a pedagógusokkal történő 
kapcsolattartásuk gyakori.  
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A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrsének Körzeti Megbízotti Csoportjának 
rendszeresített állománya 1 fő csoportparancsnok és 6 fő körzeti megbízott. Ibrányban a tavalyi 
évben 1 fő körzeti megbízott látta el feladatát.  
 

A körzeti megbízottak a rendőrőrs területén lévő 6 iskolában látták el az iskolarendRr 
feladatokat. Az általuk végrehajtott gyermek- és ifjúságvédelmi programok a szakirányítás 
szerint is példaértékűek.  
 

A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Paszabon 2024. évben halálos kimenetelű és súlyos sérülést eredményező közúti közlekedési 
baleset nem történt. 
 

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság Ibrányi Rendőrőrs működési területén 2023.évvel 
megegyezően 2 anyagi káros baleset,és 1 könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési baleset 
történt.  
 

A közlekedésrendészeti tevékenység kapcsán az utóbbi években tapasztaltak miatt a kiadott 

feladattervben foglaltak végrehajtása tovább folytatódott. A közúti tragédiák elkerülése 
érdekében szinte mindennapos feladataink közé tartozik, hogy felhívjuk a közlekedésben 
résztvevők figyelmét arra, hogy közlekedési szabályokat mindig tartsák be.  
 

Az Ibrányi Rendőrőrs munkatársai a környező települések rendőrőrseivel közös ellenőrzéseket 
hajtottak végre havi rendszerességgel, melynek fő célja, hogy a legfőbb baleseti okok közé 
tartozó sebességtúllépést, ittas járművezetést elkövető személyeket kiszűrjék, továbbá felfedjék 
azon közlekedésben résztvevő személyek kilétét, aki a passzív biztonsági eszközök használata 
nélkül vesznek részt a közúti forgalomban.  
 

A lakosoknak azt kell megérteniük, hogy azon személyek esetében, aki a passzív biztonsági 
eszközöket nem használják, nem cél a kiszabott bírság, hanem eszköz ahhoz, hogy megértse 
mindenki, a biztonsági öv életet menthet egy adott forgalmi szituáció esetén.  
 

A baleset-megelRzési tevékenység továbbra is kiemelt feladat, 2024.évben ismét sikerült erre 

történő ellenőrzéseket végrehajtani az oktatási intézmények környezetében és sor került erre a 
feladatra irányuló előadás megtartására is. A fokozott közterületi jelenlét megteremtésével a 
közlekedésrendészeti intézkedéseket fokozni kell, különösen a dinamikus szabálysértők, az ittas 
vezetők kiszűrésére. A szomszédos őrsökkel közösen a gyalogos és kerékpáros közlekedés 
biztonságának további javítása érdekében kell ellenőrzéseket végrehajtani. 
 

Fontos megemlíteni, hogy az ittasság kiszűrését célzó ellenőrzések fő célja a járművezetők és a 
közlekedésben részt vevők tudatformálása, a biztonságos közlekedésre nevelés eszközeivel.  
 

2024.évben 5 esetben volt pozitív az alkoholszonda eredménye. 
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A polgárRrséggel közös szolgálat ellátás 

 

2024. évben a helyi polgárőrség tagjai kiemelt és fontos stratégiai partnerei voltak az Ibrányi 
Rendőrőrs állományának. A közös szolgálatok tapasztalatai, az elérni kívánt célok és feladatok 
egymás között megvitatásra kerültek Paszab közbiztonságát szem előtt tartva. A közterületi 
szolgálat ellátásában Paszabon a leginkább látható együttműködési lehetőségünk a 
polgárőrséggel van. Összességében elmondható, hogy amikor szükség volt az együttműködésre, 
akkor mindig volt hadra fogható polgárőr.  
 

Kiemelendő 2024.évben a kerékpárversenyeken tanúsított helytállásuk, úgy gondolom a 
mindennapok sikerének egyik alappillére a polgárőrökkel való hatékony együttműködésünk.  
 

A mezRRri szolgálattal közös szolgálat ellátás 

 

A rendőrséggel közös szolgálatokat Hegyes János mezőőr látta el.  Az által végzett 
ellenőrzésekre a külterületeken elkövetett bűncselekmények és a szabálysértések megelőzése 
érdekében volt szükség.  
 

Feladatkörében eljárva önállóan is határozottan, szakszerűen és jogszerűen látta el feladatát. 
 

Bűn- és baleset-megelRzés 

 

Valamennyi együttműködő partnerünkkel való kapcsolattartás, a közös munkához végzett 
információk átadása, személyesen, telefonon és az online térben történt kapcsolattartás 
formájában egyaránt megvalósul. A kapcsolattartás és az együttműködés egyik legfontosabb 

alapkövetelménye az információáramlás, és az azok alapján végzett munkáról történő 
visszacsatolás. 

 

A közterületi szolgálatot ellátó rendőrök nagy hangsúlyt fektettek a gyámhatóság, a pártfogói 
szolgálatok, a családsegítő szolgálat, a védőnői hálózat és a háziorvosok közötti jelzőrendszer 
működtetésére, illetve fenntartására.  
 

A tavalyi évben a tanévkezdéstől az alapfokú oktatási intézményben ismét működik az „Iskola 
rendőre” és a DADA program, ezzel egyidejűleg a közlekedésbiztonság javítása érdekében 
kiemelt figyelmet fordítottunk a paszabi általános iskola környékének közlekedési ellenőrzésére. 
 

Örömteli, hogy a tavalyi évben ismét beindult az Ovizsaru-program, mely a legfiatalabb 

korosztályt célozza meg a prevenció előtérbe helyezésével.   
 

Előadások megtartására került sor az alapfokú általános iskolák tanulói részére. Az osztályfőnöki 
órák alkalmával kitértünk továbbá a kábítószerek ártalmaira, illetve azok felismerésére, valamint 
a fogyasztás során jelentkező tünetekre. Jelzőrendszeri megbeszélések alkalmával szintén jelen 
voltunk a jelzőrendszeri tagokkal közösen, melynek fő célja a gyermekek magatartási 
problémáinak kezelését célzó intézkedések megvitatása.     
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Együttműködés 

 

Mint az elmúlt években valamennyi alkalommal, beszámolóimban kitértem az értékelt 
időszakban együttműködőkre.  
 

Paszab Község Polgármesterével, Jegyzőjével, Paszab Község Önkormányzat képviselő-

testületével, a Polgármesteri Hivatal apparátusával sikeres volt az együttműködés, hatékony volt 
az egymás közötti kommunikáció.  
 

Paszab Roma Nemzetiségi Önkormányzat leköszönő elnökével a korábbi együttműködési 
megállapodásban foglalt feladatok végrehajtásra kerültek, az együttműködés a jelzőrendszeri 
megbeszélések alkalmával és a település által szervezett közösségi programok során valósult 
meg.   

 

Vallom, hogy minden kapcsolat alapja, hogy a település érdekeit szem előtt tartva, együtt 
vitassuk meg a problémákat, a helyi nemzetiséget érintő kérdések esetében törekedjünk azokat a 
megoldási alternatívákat választani, mely a közösség érdekeit helyezi előtérbe.    
 

A Rendőrőrs bűnügyi munkájának javítása érdekében a területileg illetékes Nyíregyházi 
Járásbírósággal és Járási Ügyészséggel folyamatos az együttműködés.  
 

Az Ibrányi Szociális Szolgáltató Központtal, ezen belül a paszabi családsegítő munkatárssal a 

kapcsolatunk kiváló, folyamatos a kapcsolattartás, egyes intézkedéseikben segítséget nyújtunk, 
reagáltunk megkereséseikre, szakmai véleményünkkel, mint jelzőrendszeri tag támogattuk 
mindennapi munkájukat.  
 

Paszab háziorvosával, a háziorvosi rendelő munkatársával, a település védőnőjével, az Ibrány-

Nagyhalászi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Intézet, Dr. Béres József Egészségügyi Centrum 
vezetőivel, orvosaival, ápolóival, a Mentőszolgálat munkatársaival sikerült jó kapcsolatot 

kialakítani, együttműködésük, hatékony közreműködésük szükséges és elengedhetetlen 
valamennyi lakossági probléma hatékony megoldása, kezelése során.  
 

Paszab község óvodájával és általános iskolájával való kapcsolattartás példaértékű, az 
információáramlás folyamatos.  Egyházakkal folytatott együttműködés kiemelten az egyházi 
ünnepek alkalmával. Az elmúlt évben is fordulhattunk problémáinkkal Paszab Község 
Önkormányzata felé, melynek megoldásában minden alkalommal partner volt. Segítségüket 
ezúton is szeretnénk megköszönni.  
 

Végezetül megköszönöm a településért, Paszab közbiztonságáért tenni akaró valamennyi lakos 
2024. évben nyújtott segítségét.  
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt KépviselR-testület! 
Hölgyeim és Uraim! 
 

2025. évi tervezett fR feladatai a következRk:  
 

A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyelmezett, biztonságot nyújtó szervezeti 
összképének erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott közrend és 
közlekedésbiztonság fenntartása; a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi helyzet változásaira 
rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményének betartásával végrehajtott 
intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább 
befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése. 
 

A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, a passzív biztonságtechnikai eszközök 
szabályos használatának fokozott ellenőrzése. A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek 
számának további csökkentését elősegítő baleset-megelőzési és rendőri tevékenységet fokozni 
kell, elsősorban a legfőbb baleseti okok, valamint a gyalogos és kerékpáros közlekedés terén. A 
dinamikus szabálysértők kiszűrésére a rendelkezésünkre álló erőforrásokat ki kell használni év 
közben.    
 

A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel a 
kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a kiberbűnözéssel kapcsolatba 
hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni 
bűncselekményekre.  
 

Kiemelt figyelmet kell fordítani a biztonságérzetét leginkább hátrányosan befolyásoló 
bűncselekmények és a közterületen elkövetett bűncselekmények további visszaszorítására. 
Ezen belül kiemelt jelentőségű a vagyon elleni bűncselekmények, elsősorban a betöréses 
lopások megelőzése és felderítése. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú 
elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a 
vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 
 

A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, előállítása, 
valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, megelőzése, 
megszakítása; a kapcsolati rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás helyének és 
körülményeinek azonosítása; a szükséges intézkedések végrehajtása. 
 

A kábítószer-bűnözés kapcsán feltétlenül meg kell említeni azon járulékos cselekményeket is, 
amelyek ugyancsak a kábítószer-fogyasztással hozhatók kapcsolatba, azonban nem konkrétan a 
fogyasztásra, megszerzésre irányulnak. A nyomozati munkát az új pszichoaktív szerek 
megjelenése előtt mindenképp elősegítette az a tény, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekményeket és egyéb jogsértéseket viszonylag koncentráltan, jól behatárolható területi 
egységeken követték el. Sokáig igaz volt az a megállapítás, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 
jogsértések tipikus nagyvárosi deliktumok. E megállapítás napjainkban már nem állja meg a 

helyét, mivel jelentős területi átrendeződés zajlott le a kábítószerpiacon, melyre immár járási és 
helyi szinten szükséges hatékony megoldási alternatívákat biztosítani.  
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Az illegális migráció elleni eredményes és hatékony fellépést biztosító mélységi ellenőrzési 
feladatok követelményszintű végrehajtása szintén kiemelt jelentőségű. Az illegális migráció 
elleni fellépés fokozására elrendelt országos és területi szintű ellenőrzések végrehajtásával, a 
bűnügyi és operatív információk elemzésekből nyert adatok figyelembe vétele elengedhetetlen. 
 

A fiatalkorúak tekintetében áldozattá vagy elkövetRvé válásuk megakadályozása és 
visszaszorítása érdekében fokozni kell a bűnmegelRzési munkát. Ennek érdekében szorosabb 
kapcsolatot kell tartani a terület oktatási intézményeivel. 
 

A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának további csökkentését elősegítő 
baleset-megelőzési és rendőri tevékenységet fokozni kell, elsősorban a legfőbb baleseti okok, 
valamint a gyalogos és kerékpáros közlekedés terén. A dinamikus szabálysértők kiszűrésére a 
rendelkezésünkre álló erőforrásokat ki kell használni év közben.    
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt KépviselR-testület! 
Hölgyeim és Uraim! 
 

Azt az eredményt, amit az elmúlt években az Ibrányi Rendőrőrs az Önök hathatós segítségével 
elért a közterületek rendjének biztosítása és a bűncselekmények visszaszorítása terén, érdemes 
megbecsülni, és mindent elkövetni annak érdekében, hogy a kedvező tendenciák tartósan 
megmaradjanak. 

 

Külön szeretném megköszönni az önkormányzat minden képviselőjének azt a bizalmat, amivel 
az elmúlt év során is megtiszteltek, hogy kritikájukkal, észrevételükkel, ötleteikkel támogatták a 
rendőrség munkáját. A jogos észrevételeikre a legrövidebb időn belül igyekeztünk reagálni, azért 
is, hogy Önökön keresztül a lakosság érezze, hogy értük tevékenykedünk.  
 

Biztosíthatom Önöket arról, hogy továbbra is mindent elkövetünk annak érdekében, hogy Paszab 

községe az elmúlt évhez hasonlóan is egy nyugodt körülmények között élő, jó közbiztonsággal 
rendelkező település legyen.  
 

Kérem, a beszámolómhoz szóljanak hozzá, mondják el javaslataikat, véleményüket a rendőrség 
munkájának hatékonyabbá, színvonalasabbá tételére vonatkozóan. 
 

Ibrány, idRbélyegzR szerint  
          Szűcs István Tibor r. alezredes 

                   Qrsparancsnok  



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
 



Határozati javaslat
Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2025.(...) határozata
a Paszab község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében 2024. évben

tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról

Paszab Község Önkormányzat  Képviselő-testülete  Nyíregyházi  Rendőrkapitányság Ibrányi
Rendőrőrs által Paszab község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében 2024.
évben tett intézkedésekről szóló beszámolóját a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény
8.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján elfogadja.

Köszönetét és elismerését fejezi ki az Ibrányi Rendőrőrs őrsparancsnokának és állományának
a Paszab településen  2024.  évben a  közbiztonság érdekében folytatott  működésük  során
lelkiismeretes áldozatkész munkájukért.
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4. napirend 

 

 

Iktsz: 1248/2025. 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó 

értékelésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 

továbbiakban: Gyvt.) a helyi önkormányzat feladatává teszi a gyermekek védelme helyi ellátó 

rendszerének kiépítését és működtetését, a területén lakó gyermekek gyermekvédelmi 

ellátásának megszervezését.  

 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 2024. évben részben a helyi 

önkormányzat, részben a jegyző, valamint a gyámhivatal gondoskodott. 

 

A Gyvt. 96.§ (6) bekezdése szerint a helyi önkormányzatnak a törvényben megfogalmazott 

feladatok ellátásáról minden év május 31-éig átfogó értékelést kell készítenie, amelyet a 

képviselő-testület megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a gyámhatóság részére. 

 

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 

149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Gyer.) 10. számú melléklete fogalmazza 

meg az értékelés tartalmi követelményeit, melyek az alábbiak: 

 

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira. 

 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása: 

 

➢ a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre 

vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő 

kiadás nagysága, 

➢ egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 

adatok, 

➢ gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó 

statisztikai adatok. 

 

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása: 

➢ gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata 

(alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai,  

➢ válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek 

szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai), 
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➢ gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, 

ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.  
 

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 

ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása. 
 

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 

ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, 

gyermekvédelmi prevenciós elképzelések). 
 

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 

ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 

elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása. 
 

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen 

feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, 

szabadidős programok, drogprevenció stb.). 
 

A fentiek alapján az önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 

ellátásáról az alábbi átfogó értékelést adom. 

 

1.A település demográfiai mutatói: 

 

Paszab állandó lakosainak száma 2024. év végén 1248 fő volt. A 0-18 éves korosztály kor 

szerinti megoszlása 2024-ben az alábbiak szerint alakult: 

 

Korcsoportok 2024. dec.31. 

(fő) 

0-3 év 64 

4-6 év 57 

7-14 év 156 

15-18 év 64 

Összesen 341 

 

A 0-18 éves korosztály a község lakónépességének a 27 %-át teszi ki. 

 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása 

 

Pénzbeli és természetbeni ellátások: 

 

A Gyvt. 19-20/B. §-ai és 21. §-a rendelkezik az önkormányzat által kötelezően biztosítandó 

pénzbeli és természetbeni ellátásokról, melynek helyi szabályait Paszab Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 14/2020.(VI.30.) 

önkormányzati rendelet tartalmazza. 

 

Az önkormányzatnál egy fő dolgozik a szociális területen, aki ellátja a gyermekvédelmi 

támogatásokkal kapcsolatos feladatokat, vagyis a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

való jogosultság megállapítását, valamint a hátrányos helyzet és a halmozottan hátrányos 

helyzet megállapítását végzi. 

Az említett feladat ellátásának előkészítését - az ügyek intézését - a szociális ügyekkel együtt 

ugyanez az ügyintéző látta el.  
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Az önkormányzat rendkívüli települési támogatás keretében pénzbeli vagy természetbeni 

támogatást nyújt a gyermeket gondozók számára a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli 

élethelyzetbe került rászorulóknak.  

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak 

igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt. 19.§ (1) bekezdésében 

meghatározott kedvezmények és természetbeni támogatások igénybevételére. A gyermek 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát a települési önkormányzat 

jegyzője állapítja meg. 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak 

igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt-ben meghatározott 

gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, illetve külön jogszabályban meghatározott 

egyéb kedvezményeknek (pl. ingyenes tankönyv) az igénybevételére. 

 

Paszab Községben 2024. évben átlagosan 225 gyermek részesült ezen támogatási 

formában. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása nem jelent konkrét 

pénzbeli támogatást.  

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek korcsoporti megoszlása 

2024. december 31. 

 

ÖSSZESEN (fő) 0-2 éves 3-5 éves 6-13 éves 14-17 éves 18- 

205 20 40 110 32 3 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családok száma a gyerekek száma 

szerint: 
 

Megnevezés 1 

gyermek 

2 

gyermek 

3 

gyermek 

4 vagy 5 

gyermek 

6 vagy 

több 

gyermek 

Összesen 

Családok 

száma: 

19 25 22 22 11 99 

Ebből 

egyedülálló: 

2 4 7 4 2 19 

 
 

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás megállapításra 2024. évben nem került sor. 

 

Egyszeri tanszertámogatás az önkormányzat részéről az elmúlt évben nem került 

megállapításra, figyelemmel az önkormányzat pénzügyi, anyagi helyzetére. 

 

Természetbeni támogatás pénzbeli támogatás formájában: 

 

- 2024 augusztus hónapban          220 fő            1.420.500 Ft-os összegben 

- 2024 november hónapban           205 fő           1.323.500 Ft-os összegben 

Összesen:                        425 fő           2.744.000 Ft-os összegben 

A kérelmek okai: szociális és anyagi rászorultság. Elutasító határozat nem volt. 
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2024. december 31-ei állapot szerinti hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek kor szerinti megosztása. 

 

 

Hátrányos Helyzetűek  

0-2 

éves 

 

3-5 

éves 

 

6-13 

éves 

14-17 

éves 

18 évesnél 

idősebb 

szülő(k), családba fogadó gyám 

alacsony iskolai végzettsége miatt 

15 29 71 16 2 

Családok száma, amelyben a hátrányos helyzetű gyermekek élnek:                             73 

 

Halmozottan 

Hátrányos Helyzetűek 

0-2 

éves 

3-5 

éves 

6-13 

éves 

14-17 

éves 

18 évesnél 

idősebb 

szülő(k), családba fogadó gyám 

alacsony iskolai végzettsége és 

alacsony foglalkoztatottság miatt 

2 4 31 13 1 

Családok száma, amelyben a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek élnek: 32 

 

A kedvezményben részesülők a kézhez vett határozattal többfajta támogatást vehetnek igénybe,  

a) gyermekétkeztetés esetén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő  

aa) óvodás,  

ab) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő, valamint a fogyatékos 

gyermekek számára nappali ellátást nyújtó,  

ac) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Szoctv.) hatálya alá tartozó intézményben elhelyezett gyermek után az 

intézményi térítési díj 100%-át,  

b) a nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató, rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át 

kedvezményként kell biztosítani.  

c) ezen kívül az iskolákban ingyen biztosítják számukra a tankönyveket. 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők évente két alkalommal, augusztus 

és november hónapban 6000.-Ft, illetve 6500.- Ft értékű pénzbeli támogatásban részesülnek, 

melyet a szülő, törvényes képviselő a hivatal házipénztárában vehetett át. 

 

A kérelmező családok a nehéz megélhetés és a kevés jövedelem miatt kérik a kedvezmény 

megállapítását. 

 

Egyéb, a Gyvt-ben nem szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátások: 

 

Az óvodába és az általános iskola 1-8. évfolyamára járó gyermekek után - akik rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek – nem kellett étkezési térítési díjat fizetni, mivel 

az a központi költségvetés terhére biztosított volt.  

 

2024. évben Paszab Község Önkormányzata az előző évekhez hasonlóan ismét csatlakozott a 

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ pályázathoz, hogy ezzel továbbra is segíteni tudja a 

felsőoktatásban tanuló helyi fiatalokat. A képviselő-testület 4 főnek állapított meg 

ösztöndíjat. 

 

 

Az ösztöndíj összege 5000.- Ft /hó/fő. 
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Az első utalásra 2025. januárjában került sor. 

 

Gyermekétkeztetés adatai:     

 

Óvodás gyermekek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők (100%-os étkezési 

térítési díjkedvezmény):        48 fő. 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülők (3 vagy több gyermekes 

családban élők, 50%-os étkezési térítési díjkedvezmény):    0 fő. 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülők:   24 fő. 

 

Általános iskolás gyermekek: 

1-4. évfolyamos általános iskolás gyermekek 

-rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő (100%-os étkezési térítési 

díjkedvezmény)         48 fő, 

5-6. évfolyamos általános iskolás gyermekek 

-rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők (100%-os étkezési térítési 

díjkedvezmény)                                                                                            27 fő, 

5-6. évfolyamos, 3 vagy többgyermekes családban élő gyermekek után: 

-nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben (50%-os étkezési térítési 

díjkedvezmény):                     4 fő 

 

7.évfolyamos, általános iskolás gyermekek 

-rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők (100%-os étkezési térítési 

díjkedvezmény):                   9 fő, 

8.évfolyamos, általános iskolás gyermekek 

-rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők (100%-os étkezési térítési 

díjkedvezmény):                   10 fő, 

50%-os térítési díj 2. évfolyamos általános iskolás gyermek:               2 fő, 

100%-os térítési díj 1. évfolyamos általános iskolás gyermek:               0 fő, 

100%-os térítési díj 7. évfolyamos általános iskolás gyermek:               0 fő. 

 

A Gyvt. 21/B.§ A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 100%-át normatív 

kedvezményként kell biztosítani (a továbbiakban: ingyenes étkezés) 

 

„21/B. § (1) Az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani 

a)  a bölcsődében, mini bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben 

részesülő gyermek számára, ha 

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 

ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy 

fogyatékos gyermeket nevelnek, 

ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, 

ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi 

jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi 

jövedelemadóval és társadalombiztosítási járulékkal csökkentett összegének 130%-át vagy 

ae) nevelésbe vették; 

b) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha 

ba) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy 

bb) nevelésbe vették; 
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c) azon a) és b) pont szerinti életkorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő gyermek számára, akit fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, a 

Szoctv. hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében helyeztek el; 

d) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha 

da) nevelésbe vették, vagy 

db) utógondozói ellátásban részesül. 

 

(2) Az intézményi gyermekétkeztetést az intézményi térítési díj 50%-os normatív 

kedvezményével kell biztosítani 

a) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül; 

b) az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló 

számára, ha olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, hogy 

az (1) bekezdés b) pont ba) alpontja alapján a tanuló nem részesül ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésben; 

c) az (1) bekezdés a), b) és d) pontja szerinti életkorú, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek 

számára, feltéve, hogy az (1) bekezdés alapján a gyermek nem részesül ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésben. 

 

(3) Az (1) bekezdés a) pont ac) alpontja és (2) bekezdés b) pontja szerinti ingyenes vagy 

kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés biztosításához közös háztartásban élőként kell 

figyelembe venni 

a) a tizennyolc éven aluli, 

b) a huszonöt évesnél fiatalabb, köznevelési intézményben vagy szakképző intézményben 

nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő, a nappali oktatás munkarendje szerint 

szervezett felnőttoktatásban, illetve szakképzésben részt vevő vagy felsőoktatási intézményben 

nappali képzésben tanuló, és 

c) életkortól függetlenül a tartósan beteg vagy súlyos fogyatékos gyermeket, kivéve a 

nevelőszülőnél ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermeket, valamint a nevelőszülőnél 

elhelyezett nevelésbe vett gyermeket és utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőttet.” 

 

2024-ben az iskolában minden alsó és felső tagozatos gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő tanuló ingyen étkezik, a három vagy többgyermekes családban élő gyermekek 50 

%-os kedvezményben részesülnek. 102 fő étkezik térítésmentesen, az összes étkező száma 

130 fő. 

 

Paszab Község Önkormányzata 2024. év nyarán, tanítási szünetben 169 gyermek számára 

biztosította ingyenesen az ebédet. Azon gyermekek juthattak ilyen módon napi egyszeri meleg 

ételhez, akik hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetűek.  

 

A támogatás nagy segítséget jelentett a részt vevő családok számára, hiszen sokan sajnálatos 

módon csak ily módon tudták biztosítani a nyári szünetben gyermekeik meleg ebédjét. 

 

Széleskörű tájékoztatást adtunk, annak érdekében, hogy minél több rászorulónak tudjunk 

segítséget nyújtani. Hirdetményeinket közzétettük az önkormányzat honlapján, és a boltokban 

is kifüggesztésre kerültek.   

A rendkívül körültekintő szervezés ellenére sok esetben előfordul, hogy akik az étkezést kérik, 

mégsem mennek el a szünidőben az ételért. A kommunikáción már nem tudunk jobban javítani. 

 

Kedvezmény mértéke: 

A gyermekétkeztetés normatív kedvezményeiben az előző évihez képest változás nem volt, 

ezek a jogszabályi előírásoknak megfelelően kerültek biztosításra. 

https://optijus.hu/optijus/lawtext/99300003.TV#sid
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3.  Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások 

bemutatása 

 

Gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása: 

 

A gyermekek átmeneti gondozásának biztosítását Paszab Község Önkormányzata a Nyírségi 

Többcélú Kistérségi Társulással (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kötött ellátási szerződés 

útján valósítja meg. 

 

A Gyvt. 45. §-a alapján a gyermekek átmeneti gondozását a szülői felügyeletet gyakorló szülő 

kérelmére ideiglenes jelleggel, teljeskörű ellátással kell biztosítani, ha a szülő egészségügyi 

körülménye, életvezetési problémája, indokolt távolléte vagy más akadályoztatás miatt a 

gyermek nevelését a családban megoldani nem tudja. 

 

2024-ben nem merült fel igény átmeneti gondozás biztosítására. 

 

Ibrányi Integrált Szociális Szolgáltató Központ Család és Gyermekjóléti Központ 

 

Védelembe vett gyermekek száma az évben összesen: 18, mely 12 családot érint. 

Az év folyamán 5 családban 8 gyermek esetében szűnt meg a védelembe vétel. 

Új védelembe vételre 4 esetben került sor, mely 4 családot érintett. 

Esetkonferencia megszervezésére 15 alkalommal került sor, melyben 10 gyermek volt érintett.  

A 2024-es évben Paszab településről 2 gyermek került nevelésbe, melyben 2 család volt érintett. 

2 esetben szüntette meg a gyámhatóság a védelembe vételi eljárást, és ezzel 2 gyermek került 

a család-és gyermekjóléti szolgálat gondozásába. 

A veszélyeztetettség főbb okai a szülő általi veszélyeztetettségi okok voltak: fizikai, lelki, 

értelmi elhanyagolás, veszélyeztető lakókörnyezet, családon belüli konfliktusok. A gyermekek 

részéről a tankötelezettség nem megfelelő teljesítése, nevelési-és magatartásproblémák.  

Központunk a településen végzett szociális tevékenysége kapcsán rendszeresen tartotta a 

kapcsolatot és együtt dolgozott a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Család-és 

Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival.  

 

A Központ véleménye szerint a munkát nagyban segítette a különböző területeken 

tevékenykedő szakemberek együttműködése, a polgármester úr és a jegyző asszony, a 

polgármesteri hivatal szociális ügyintézője, az iskola és óvoda pedagógusai, a rendőrség, a 

védőnői szolgálat és a település háziorvosa. 

 

Óvodai és iskolai szociális segítés bevezetésének célja 

Az utóbbi évtizedek gazdasági, politikai, társadalmi változásai nyomán az óvodák és iskolák új 

kihívásokkal találták szembe magukat.  

Ezzel párhuzamosan a családok nevelésben betöltött szerepe átalakult, így a köznevelési 

intézményekben folyó nevelő-oktató munkában évről-évre nagyobb kihívásokkal kell 

szembenézni a pedagógusoknak.  

A problémával küzdő gyermekek számának váratlan és drasztikus emelkedése az egyébként is 

leterhelt pedagógus társadalomra további feladatokat ró. 

 

Ezen helyzet kezelésének segítése és támogatása céljából és a köznevelési intézményekben 

folyó gyermekvédelmi munka erősítése és a tanulók veszélyeztetettségének megelőzése  
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érdekében 2018. szeptember 1-jétől bevezetésre került az óvodai és iskolai szociális segítő 

tevékenység. 

Az óvodai és iskolai szociális tevékenységet a család-és gyermekjóléti központ speciális 

szolgáltatásai közé sorolja a jogszabály. 

A feladatellátás jogszabályi alapját a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997.évi XXXI törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 

intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 

15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (továbbiakban NM rendelet) nyújtja. 

 

A Gyvt 40/A.§ (2) A gyermekjóléti központ általános szolgáltatási feladatain túl 

a) a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének 

megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és 

csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, amelynek keretében biztosít 

aa) utcai és – ha a helyi viszonyok azt indokolják – lakótelepi szociális munkát, 

ab) kapcsolattartási ügyeletet, ennek keretében közvetítői eljárást, ide nem értve a 62/E. § és a 

132. § (6) bekezdése szerinti közvetítői eljárást, 

ac) – ha a helyi viszonyok azt indokolják – kórházi szociális munkát, 

ad) gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálatot, 

ae) jogi tájékoztatásnyújtást és pszichológiai tanácsadást, 

af) családkonzultációt, családterápiát, családi döntéshozó konferenciát, 

ag) óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet; 

 

Az óvodai és iskolai szociális segítő feladatai: 

 Az óvodai és iskolai szociális segítő egyéni, csoportos és közösségi szociális munkát végez, 

valamint gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat lát el.  

Ennek keretében segíti: 

• a gyermeket a korának megfelelő nevelésbe és oktatásba való beilleszkedéséhez, valamint 

tanulmányi kötelezettségei teljesítéséhez szükséges kompetenciái fejlesztésében, 

• a tanulmányi előmeneteléhez, későbbi munkavállalásához kapcsolódó lehetőségei 

kibontakozásában, 

• tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését akadályozó tényezők észlelését és feltárását, 

• a gyermek családját a gyermek óvodai és iskolai életét érintő kérdésekben, valamint 

nevelési problémák esetén a gyermeket és a családot a közöttük lévő konfliktus 

feloldásában, 

• prevenciós eszközök alkalmazásával segíti a gyermek veszélyeztetettségének kiszűrését 

és a jelzőrendszer működését, 

Munkája során az egyéni, csoportos és közösségi szociális munka eszközeit alkalmazza.  
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Tevékenységének kialakítása során figyelembe veszi az oktatási-nevelési intézményekkel 

folytatott szakmai párbeszédek során rendelkezésére bocsátott információkat, a település 

jellemzőit, sajátosságait, az intézmény tanulóinak összetételét, szükségleteiket. 

Feladatát az intézményben dolgozó pedagógusokkal, gyermek és ifjúságvédelmi felelőssel 

összehangolva, egyeztetve végzi a kompetencia határok betartásának fokozott 

figyelembevételével. 

Szükségletfelmérést készít, mely alapján az intézmény, a tanulók egyéni sajátosságaira, 

tapasztalataira, elvárásaira reagálva tervezi és végzi munkáját. 

Az óvodai és iskolai segítő szolgáltatás ellátása a köznevelési intézmények és fenntartója, 

valamint a Család- és Gyermekjóléti Központ közötti együttműködési megállapodás 

alapján történik. 

A feladatainak keretében az iskolai szociális munkás: 

• Fogadóórát tart az intézménnyel kötött megállapodás és a szükségletfelmérés 

tapasztalatainak megfelelően a tanulók, a szülő, a pedagógusok részére. 

 Segítő beszélgetés formájában meghallgatja a gyermeket, szüleit, pedagógusokat és 

megoldást keres a felmerült problémára. 

 Családlátogatást végez. 

 Csoportfoglalkozásokat tervez, szervez és vezet. 

 Prevenciós feladatokat lát el, közösségi szociális munkát végez. 

 

A gyermekvédelmi jelzőrendszer részeként: 

 Együttműködik a Család-és Gyermekjóléti Központ esetmenedzserével, a helyi Család-és 

Gyermekjóléti Szolgálat családsegítőjével, a gyerekjóléti jelzőrendszer részeként jelzi a 

problémákat. 

 Eseti konzultációt, esetmegbeszélést kezdeményez, illetve részt vesz azon.  

 Közös családlátogatáson vesz részt. 

A tevékenység célja:  

• a veszélyeztetett gyermekek kiszűrése, a veszélyhelyzet megszüntetésében való 

segítségnyújtás. 

• az észlelő és jelzőrendszer működésének erősítése. 

• gyermek-szülő-köznevelési intézmény kapcsolatrendszere van középpontban 

• a tanulók szociális jólétének javítása, 

• a gyermek veszélyeztetettségének, hátrányos helyzetének időben történő felismerése, 

megelőzése és megszüntetése, 

• olyan gyermekek kerüljenek ki az iskola falai közül, akik ismerik magukat és képesek saját, 

és környezetük szociális problémájának megoldására, 

• formálja a szülők gondolkodását, szemléletét, az iskolával kapcsolatos elvárásaikat 

• a szociálisan hátrányos helyzetű gyerekek helyzetét javító szolgáltatások nyújtása, 

lehetőségeik maximális kihasználása érdekében, 

• a gyermek-és ifjúságvédelmi felelős munkájának szakmai segítése, kiegészítése, 
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• elsődleges prevenció segítése, megerősítése az intézményekbe, 

• a felmerülő életvezetési, szociális problémák megoldásához nyújt segítséget, 

• szakmai kompetenciája alapján a nevelő-oktató munka kiegészítője. 

 

Problématípusok, melyek kezelésében az óvodai- és iskolai szociális segítő részt vehet 

 

 Iskolai nehézségek: 

tanulási problémák (pl. azok családi hátterének feltárása) 

magatartási, beilleszkedési nehézségek 

iskolai konfliktushelyzetek 

iskolai hiányzás 

 Szociális problémák: 

anyagi nehézség 

szociokulturálisan hátrányos helyzet 

családon kívül történő nevelés 

 Pszichés problémák 

életkori változásokból adódó lelki nehézségek pl. iskolakezdés, serdülőkor 

veszteségek pl. válás, gyász 

 Családi konfliktusok 

szülők közötti konfliktus; 

szülő-gyermek konfliktus; 

nevelési problémák; 

bántalmazás 

 Családi életvitelben jelentkező problémák 

elhanyagolás 

betegség, fogyatékosság, 

szülő külföldi munkavállalása, családba fogadás 

 Addiktológiai problémák 

túlzott alkoholfogyasztás; 

droghasználat 

viselkedéses függőségek 

Egyéni tevékenységek: 

• tanácsadás a szülőknek a gyermeknevelés és a családi élet más területein lévő problémák 

esetén, valamint az óvodában jelentkező problémák kapcsán 

• információnyújtás az elérhető szolgáltatásokról, jogokról, a gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi, szociális ellátórendszer működéséről, valamint ügyintézésben való 

segítségnyújtás 

• közvetítés a szülő és az óvodapedagógus között, részvétel a pedagógus és a szülő közötti 

megbeszélésen 

• közvetítés különböző szolgáltatások eléréséhez 

• pedagógusoknak konzultációs lehetőség biztosítása 
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• hivatalos ügyek intézésében való segítségnyújtás, aminek célja, hogy az ügyfél 

megkapja a szükséges tájékoztatást  

Csoportos tevékenységek:  

Gyermek megfigyelése csoporthelyzetben, tanórán, napközis foglalkozáson, óvodai játék 

közben, szabadidős programokon, általunk szervezett csoporthelyzetben. 

Tanórai foglalkozások tartása szakmaterületbe illeszkedő témában (pl.: iskolai bántalmazás): 

osztályfőnöki óra vagy egészségnevelési nap keretében, felkérésre (pl: gyermeki jogok, 

gyermekjóléti ellátások). 

Speciális foglalkozási blokkok vezetése napközis foglalkozás keretében, vagy délutáni 

csoportfoglalkozással. Javasolt témák: önismeret, barátság, kapcsolatok, jellemformálás, 

döntések, szorongás, agresszió, értékek. Egy - egy foglalkozás a gyermekek korához igazodva. 

Közösségi tevékenységek: 

 

Szabadidős tevékenységek szervezése, vezetése, és a köznevelési intézmény által szervezett 

programokon való részvétel. Ennek formái: az egész óvodát, iskolát érintő programokban való 

részvétel, kirándulások, sportprogramok szervezése gyermekek és szüleik számára 

iskolaorientált közösségi munka szervezése a gyermekek által kezdeményezett programok 

szervezésének segítése az intézmény közösségi tereiben iskolák közötti közvetítéssel szervezett 

szabadidős programok nyári napközis tábor szervezése, vezetése segítségnyújtás az iskola által 

szervezett nyári programok vezetésében. 

Paszab településen a Mandula néni Óvodája és az Ibrányi Árpád Fejedelem Általános és 

Művészeti Iskola Paszabi Turi Sándor Tagintézménye érintettek az óvodai és iskolai szociális 

segítő szolgáltatás esetében. 

2024. év során több családnál problémát jelentett az óvodai és iskolai hiányzások igazolása, és 

azoknak időben történő beadása, valamint az igazolt hiányzások száma is nagy számban 

emelkedett. A betegségek után a gyerekek nehezen pótolták az iskolai lemaradásukat, otthon a 

szülők nem tudtak segíteni a gyermekeiknek. Magatartási problémák is előfordultak, amelyek 

az esetleges otthoni családi konfliktusokra is visszavezethetők. A szülőkkel történő 

konzultációk telefonon, illetve családlátogatás keretein belül valósultak meg. 

 

Az iskolában több osztályban prevenciós csoportfoglalkozásokat tartott az óvodai és iskolai 

szociális segítő, melyek célja a tanulók szemléletformálása és társas készségeik fejlesztése volt.  

A foglalkozások fő témái a bullying megelőzése, a konfliktuskezelési stratégiák, a 

környezetvédelem és a környezetük tisztán tartásának fontossága.  

 

A bullying és konfliktuskezelés témakörében a tanulók interaktív feladatokon keresztül 

ismerkedtek meg a bántalmazás különböző formáival, annak következményeivel, valamint 

azzal, hogy hogyan léphetnek fel a bántalmazás ellen, akár áldozatként, akár szemlélőként. 

Kiemelten foglalkoztunk az empátia és az asszertív kommunikáció fejlesztésével. A beszélgetés 

során a tanulók megosztották saját tapasztalataikat is, ami segítette a téma mélyebb megértését. 
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A környezetvédelem és a környezet tisztán tartása témájú foglalkozások során a diákok játékos 

formában ismerhették meg a fenntarthatóság alapelveit, szelektív hulladékgyűjtés és a tudatos 

fogyasztás jelentőségét. Hangsúlyt fektettem arra, hogy a diákok saját környezetükben is 

alkalmazható, egyszerű mégis hatékony lépéseket ismerjenek meg, amelyekkel 

hozzájárulhatnak egy tisztább és élhetőbb világ kialakításához. 

 

Lego - Six Bricks fejlesztő foglalkozásokat is tartott, amelyek játékos, interaktív formában 

támogatták a gyerekek figyelmének, együttműködési és problémamegoldó készségeinek 

fejlődését. 

A foglalkozások során a tanulók aktívan részt vettek a feladatokban, pozitív visszajelzéseket 

adtak. A későbbiekben érdemes további, folytatólagos programokat szervezni, amelyek 

elmélyítik a tanultakat, illetve azok hosszú távon is beépüljenek a diákok gondolkodásába és 

viselkedésébe. 

 

Az összes tevékenység Paszab településen 114 darabszám volt, amelyek egyéni esetkezeléshez 

kapcsolhatók és 23 fő gyermeket érintett. A prevenciós foglalkozásokkal összesen 82 tanulót 

ért el. A tantestülettel, óvodai nevelőkkel jó kapcsolatot sikerült kialakítani az elmúlt év során. 

A gyerekekkel is jó, megfelelő kapcsolatot alakított ki és előfordult, amikor a tanórán is részt 

vett, óralátogatás néven. Egyre több prevenciós csoportmunkát sikerült beilleszteni az iskolák 

munkarendjébe, ami nagyban elősegíti a munkát az iskolában.  

 

Az óvodai tevékenység elsődleges tevékenysége a gyerekek megfigyelése csoporthelyzetben. 

Kiemelt figyelem a hiányzások - igazolások visszaszorítása az óvodások körében. Szülőkkel 

való konzultáció elsősorban a nevelés gyakorlatában. 

 

Bevont segítőként a feladatok közé tartozik, hogy a lehetőségekhez képest beszélgessen a 

gyerekekkel, érdeklődjön iskolai életükről, tanulmányaikról, problémás helyzet kialakulását 

követően segítse őket annak megoldásában, illetve tudomására jutott információkat egyeztesse 

a családsegítőjével, esetmenedzserével, részt vegyen a velük kapcsolatos megbeszéléseken, 

esetkonferenciákon, 2024. évben esetkonferencián 5 család esetében vett részt 7 gyermek 

ügyében. 

 

 

Gyermekjóléti szolgáltatás:  

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat személyi és tárgyi feltételei: 

Személyi feltételek: 

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységét 2 fő családsegítő látja el.  

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítőknek rendelkezésére áll egy folyosórész- az 

ügyfelek itt várakozhatnak-, egy irodahelyiség, ahol a családsegítők a kliensek ügyeit intézik. 

A családsegítők az ügyfelekkel segítő beszélgetéseket is folytatnak az irodahelyiségben, 

munkájukat segíti egy mobiltelefon. Az internet hozzáférési lehetőség, valamint az 

irodahelyiségben elhelyezett fénymásoló gép is a családsegítők munkáját könnyíti meg. A 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat irodájában jelenleg 2 asztali számítógép van és a 

számítógépekhez egy db nyomtató is van bekötve. A gyermekeink védelmében informatikai 
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rendszerhez kapcsolódó eszközbeszerzés támogatása 2021” (GYVRE2021) címmel 

Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulás Család- és Gyermekjóléti Szolgálat pályázatot 

nyert. Az elnyert pályázati összegből kettő darab laptop és egy darab nyomtató került 

megvásárlásra. 

 

Szakmai szempontból a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál a tárgyi eszközök mennyisége, 

minősége megfelelő. Összességében a személyi és tárgyi feltételeiben a Család-és 

Gyermekjóléti Szolgálat a gyermekvédelmi feladatok teljes körű ellátására alkalmas. 

 

Új informatikai rendszer bevezetése: 

2021. július 01. napjától kezdődően a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai a 

„GYVR” rendszerben dolgoznak. A rendszer használata még mai napig nem zökkenőmentes. 

Számos technikai kérdés marad megválaszolatlanul. A rendszerhez telefonos elérhetőség nincs, 

a napi munkavégzés során felmerülő problémákat kizárólag e-mailben tudják jelezni a 

családsegítők az illetékes ügyfélszolgálat felé. 

Az Országos Szociális   Információs Rendszer, a Gyermekeink védelmében elnevezésű 

informatikai rendszer (GYVR) gyermekjóléti alapellátási felhasználóinak regisztrációja 2021. 

március 30-ával   kezdődött meg.  

A regisztrációt követően minden munkatárs betekintői jogosultsággal tudja   használni a 

GYVR-t. Ennek köszönhetően a család- és gyermekjóléti központok esetmenedzserei, valamint 

azon család- és gyermekjóléti szolgáltatásban dolgozó családsegítők, akik a családból kiemelt 

gyermek visszahelyezésének ügyeiben dolgoznak, a GYVR-ben tudják megkeresni a 

gyermekvédelmi szakellátás által elkészített adatlapokat. A GYVR tervező és értékelő 

alrendszerében megtalálható: a gyermekvédelmi szakszolgálat által készíttetett elhelyezési 

javaslat, egyéni elhelyezési terv, amely tartalmazza a gyermek további életútjának alakítására 

vonatkozó célkitűzéseket és a szükséges intézkedéseket. Az egyéni elhelyezési terv alapján kell 

elkészíteni a gyermekvédelmi szakellátás szakemberének a nevelésbe vett gyermek egyéni 

gondozási-nevelési tervét, melynek elkészítésében az ellátást nyújtó intézmény szakemberein 

túl, közreműködik a gyermekvédelmi gyám, valamint nevelőszülői elhelyezés esetén a 

nevelőszülő. A tervező és értékelő alrendszerben találhatóak a nevelésbe vétel 

felülvizsgálatához kitöltött helyzetértékelések, melyeket a gyermek gondozási helye és a 

gyermekvédelmi gyám tölt ki. 

A gyermekjóléti szolgáltatás célja és feladatai: 

A gyermekvédelem olyan tevékenységek és intézmények együttese, amely segíti a gyermekek 

alapvető jogainak érvényesülését. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. törvény céljaként jelölte meg a gyermek családban történő nevelkedésének 

elősegítését, veszélyeztetettségének megelőzését és megszüntetését, a veszélyeztető okok 

feltárását és felszámolását, védelmük és nevelésük mellett. A gyermekek védelmét pénzbeli, 

természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve 

gyermekvédelmi szakellátások, valamint a Gyvt-ben meghatározott hatósági intézkedések 

biztosítják.  

A gyermekjóléti alapellátás célja, hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és 

erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez a 

veszélyeztetettség megszüntetésének, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének 

megelőzéséhez.  

 

https://idm.nrszh.hu/
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A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi alapellátások egyik eleme a 

gyermekjóléti szolgáltatás. A települési önkormányzat a településen élő gyermekek 

veszélyeztetettségének megelőzését a gyermekjóléti szolgáltatás útján szervezi.  

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan észlelő- és jelzőrendszert működtet, amely lehetővé teszi a 

gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárását, valamint az egyes gyermek 

veszélyeztetettségének időben történő felismerését. Ennek keretében figyelemmel kísérik a 

településen élő gyermekek életkörülményeit és szociális helyzetét, a gyermekjóléti és egyéb 

szociális ellátások iránti szükségletét, gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást 

igénylő helyzetét. 

Mindezek érdekében a gyermekjóléti szolgálat szervezi és összehangolja az észlelő- és 

jelzőrendszer tagjainak munkáját.  

A 15/1998 (IV.30.) NM rendelet 9.§. (5) bekezdése alapján az éves szakmai tanácskozást 

minden év február 28-áig kell megszervezni, amelyen a jelzőrendszer éves, működését átfogóan 

értékeli. A gyermekvédelmi tevékenység, a jelzőrendszer és a gyermekjóléti alapellátások 

megfelelő színvonalú biztosítása, illetve a kapcsolatrendszer fejlesztése érdekében szervezi az 

éves értékelő tanácskozást, melyen a meghívottak áttekintik a település gyermekjóléti 

alapellátásának valamennyi formáját és szükség szerint javaslatot tesznek működésük 

javítására. Ennek érdekében az észlelő- és jelzőrendszeri tagok a témában írásos beszámolót 

készítenek. A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek érdekeit védő speciális, személyes, 

szociális szolgáltatás, melyet településünkön a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálata lát el.  

 

Gyermekeket érintő támogatások, kedvezmények: 

A gyermekvédelmi törvényben és a 15/1998 (IV.30.) NM rendeletben előírt észlelő- és 

jelzőrendszer munkája, illetve intézkedések révén, valamint a pénzbeli és természetbeni 

támogatások és ellátások során azok a fiatalok és gyermekek kerülnek az önkormányzat 

látókörébe, akiknek a fejlődése a szülő, vagy gondviselő magatartása, életvitele a kiskorú 

magatartása, vagy anyagi okok miatt nem megfelelően biztosított. A törvény által biztosított 

ellátások és támogatások ezen problémákra sokszor csak tüneti kezelést nyújtanak. A probléma 

valódi oka és annak megszüntetése a kiskorú családi hátterét jelentő személyek és a 

gyermekvédelmi rendszer tagjai közötti együttműködés útján valósulhat meg.  

A családsegítés célja, feladatai: 

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt 

segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, 

a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott 

szolgáltatás. 

A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer 

működik. A jegyző, a járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény, 

valamint a pártfogói felügyelői és jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, az egyesületek, 

alapítványok, a vallási közösségek és magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó 

szolgáltatónak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. 

A családsegítés keretében biztosítani kell: 

- szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 

- anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá 

szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 
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- szociális segítőmunkát, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve 

konfliktusok megoldásának elősegítését, 

- kríziskezelést, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat. 

 

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások, gyermekjóléti szolgáltatás 

 

A gyermekjóléti alapellátások célja a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, 

veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében ellátások biztosítása. 

A szolgáltatás magában foglalja: 

 

Különböző támogatásokról nyújt tájékoztatást, a támogatásokhoz való hozzájutást segíti. 

Szociális válsághelyzetben lévő várandós anyákat támogat, segít, tanácsokkal lát el. 

Szükség esetén hatósági eljárást kezdeményez a Család- és Gyermekjóléti Központ felé. 

Különböző programokat szervez, amelyek prevenciós célzatúak- szabadidős-bűnmegelőzési- a 

családban jelentkező nevelési problémák, és hiányosságok hatásainak enyhítése céljából. Ezek 

a programok térítésmentesek a gyermekek és családjaik számára. 

Működteti az észlelő- és jelzőrendszert. 

 

Családgondozást végez a családban jelentkező problémák megoldása érdekében, 

 

➢ Kezdeményezi a különböző ellátásokhoz való hozzájutást (szükség esetén 

segítséget nyújt a különféle kérelmek előterjesztéséhez), adományok esetében 

adományhoz hozzájuttatja a rászoruló családokat. 

➢ Koordinálja a gyermekvédelmi rendszerben résztvevők munkáját. 

➢ Gyermekek, családok életminőségét javító különböző ellátásokról, (egészségügyi, 

szociális, munkaügyi, társadalombiztosítási), pénzbeli és természetbeni 

támogatásokról, gyermeki, szülői kötelezettségekről, jogokról, programokról nyújt 

felvilágosítást, 

➢ Képviseli a családok és a benne élő gyermekek érdekeit. 

 

A gyermekjóléti szolgáltatásokat a községben élők térítésmentesen vehetik igénybe. A 

gondozási tevékenység során a szolgáltatás kliense a gyermek, a segítségnyújtás az ő igényeire, 

védelmére épül.  

 

A gyermekjóléti szolgálat összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési- 

oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal szervezési, szolgáltatási és gondozási 

folyamatokat végez. 

 

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységeit: 

 

1.a gyermekvédelmi rendszer működésének alapelvei közé tartozik a kölcsönös tájékoztatás, az 

együttműködés. A tervezett segítő tevékenység, meghatározott szakmai szabályok betartása 

mellett történik.; 

2.a GYVR rendszerben, a cselekvési tervben kerül meghatározásra a szülők, a gyermek 

feladata, melynek betartása az együttműködés alapja; 

3.a gondozás során havonta legalább három alkalommal történik kapcsolattartás, melynek helye 

alapvetően a család otthona, de történhet telefonon keresztül is; 

 

 

 



 

16 
 

 

 

 

 

Az alapellátás keretében történő családgondozás leggyakoribb okai: 

• tankötelezettség mulasztása 

• iskolai magatartási problémák  

• szabálysértés elkövetése 

• gyermeknevelési nehézségek 

• szülők vagy a család életvitele 

• családi konfliktusok (szülők egymás közötti, szülő – gyermek közötti) 

 

Az Ibrányi Integrált Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ 

beszámolója alapján a védelembe vett gyermekek száma az évben összesen: 18, mely 12 

családot érint. 

 

Az év folyamán 5 családban 8 gyermek esetében szűnt meg a védelembe vétel. 

 

Új védelembe vételre 4 esetben került sor, mely 4 családot érintett. 

 

Esetkonferencia megszervezésére 15 alkalommal került sor, melyben 10 gyermek volt 

érintett.  

2 esetben szüntette meg a gyámhatóság a védelembe vételi eljárást és ezzel 2 gyermek 

került a család-és gyermekjóléti szolgálat gondozásába. 2 gyermek került nevelésbe, 

melyben két család volt érintett. 

 

Családba fogadás nem történt. 2024. december 31. napján alapellátás keretein belül gondozás 

alatt 64 gyerek, 22 család áll. 

 

Szabálysértést elkövető kiskorúakra vonatkozó adatok: 

 

Kiskorúak esetében nem volt szabálysértés. 
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A veszélyeztető tényezők észlelése a gyermekvédelmi rendszer első lépcsőjén álló 

személyek és hatóságok (védőnői szolgálat, óvodai és iskolai pedagógusok, gyermekjóléti 

szolgálat stb.) feladata. Tapasztalható, hogy a halmozottan problémás, anyagilag hátrányos 

helyzetű családok továbbra is bennmaradtak a gyermekvédelem rendszerében. Az előző 

évekhez hasonlóan, 2024 évben is a jelzőrendszer tagjainak jelzései révén kerültünk 

kapcsolatba új esetekkel. Általánosságban elmondható, hogy a településen élő, halmozottan 

hátrányos, rossz szociális körülmények, életvezetési problémák miatt veszélyeztetett 

gyermekek már az előző évek során a látótérbe kerültek. 

Tárgyévben tapasztalt problémák 

 

Iskolai mulasztás: 

2024. évben a közoktatási intézményektől összesen 50 jelzés érkezett. Az igazolatlan iskolai 

hiányzás ebből 23 igazolatlan hiányzás, 14 magatartási probléma volt. Az igazolatlan 

hiányzások java részt abból adódnak, hogy ha beteg a gyerek, nem viszik időben orvoshoz. Így 

igazolás már nincsen. Sokszor előfordul, hogy nem a szülő, hanem a gyerek viszi az iskolába 

az igazolást, amit elfelejt odaadni, vagy késő adja oda. Ezekre a dolgokra a szülők egyáltalán 

nem figyelnek oda. Akkor sem, ha már többször tájékoztatjuk őket a következményekre. 2024. 

évben is komoly feladatot jelentett a család- és gyermekjóléti szolgálat számára. Több esetben 

probléma még, hogy nemcsak az igazolatlan hiányzások száma magas, hanem az igazolt 

hiányzások száma is. A tapasztalatok alapján jellemző, hogy a családok egyre jobban 

kivonulnak a problémamegoldásból. A szülői érdektelenség időnként olyan helyzeteket 

eredményezett, ahol a gyermek érdekeit csak az iskola és a gyermekjóléti szolgálat képviseli.  

 

Nagyon fontos továbbra is a jelzések írásban történő küldése, lehetőleg minél hamarabb, hiszen 

csak így tudunk mi szakemberek időben, hatékonyan segíteni a probléma megoldásában. Az 

adminisztrációs munka nagyon sok időt vesz el a családsegítőtől, de ez fontos folyamat.  

 

Anyagi nehézségek: 

Tapasztalati tény, hogy a nehezebb anyagi körülmények között élő családok egy része, 

szívességi lakáshasználó. Az utóbbi időszakban jellemző a többgenerációs családban élőknél a 

kapcsolati viszonyok megromlása is, mely ahhoz vezet, hogy növekvő tendenciát mutat az 

albérletet kereső családok száma.  
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Ennek a hátránya azonban az, hogy az alacsony összegű jövedelemből élő családok a 

jövedelmük nagy részét albérleti kiadásokra fedezik, és minimális jövedelmük Higiénés és 

mentális problémákat okozhat az, hogy a szegényebb családok sok esetben zsúfoltan élnek, 

adott esetben több generáció él egy lakásban. A szegény családok nagy része még jelenleg is 

egyedi fűtéssel oldja meg téli időszakban a fűtést. A tüzelőanyag beszerzése gyakran nehézséget 

okoz a téli, hideg hónapokban. Ezeknek a szociálisan rászorult családoknak nagy segítséget 

jelent az Önkormányzat által megpályázott szociális tűzifa.  

 

A családgondozás során tapasztalt problémák: 

• igazolatlan hiányzásoknál a családi pótlék szüneteltetésének lehetősége is egyre kevésbé 

visszatartó erő 

• továbbra is gyakoriak a rossz lakáskörülmények, elhanyagolt külső és belső környezet 

(szemetes porták, illemhelyek hiánya, rendetlenség a lakásban) 

• nem megfelelő szülői magatartás 

• magánéleti konfliktusaikat a szülők nem tudják kezelni  

• a negatív családi minta hatása, az iskolában a gyermek viselkedésén láthatóvá válik. 

 

 

Szociális válsághelyzetben lévő várandós anyák gondozása 

 

A várandós anyák gondozását szolgálatunk nem minden esetben kezeli külön, mivel nem nagy 

számban fordultak a szolgálathoz kismamák. Ezekben az esetekben a védőnői szolgálattal 

együttműködve kerül sor a segítségnyújtásra.  

Szolgálatunk feladata ezekben az esetekben többnyire az információnyújtásban, az 

ügyintézések segítésében nyilvánulnak meg.  

A Gyermekjóléti szolgálat prevenció érdekében végzett szolgáltatásai és a településen élő 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek érdekében szervezett programok 

A hátrányos helyzetű családok folyamatos segítése adományok gyűjtésével valósul meg. 

(gyermek-felnőtt ruhák, játékok gyűjtése és osztása) Ezek kiosztása folyamatos.  

 

A JELZŐRENDSZERREL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS  

Az 1997. XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 17. § (1) 

bekezdése szerint:  

„Az e törvényben szabályozott gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot látnak el- a 

gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének 

megelőzése és megszüntetése érdekében- a törvényben meghatározott alaptevékenység 

keretében  

a)az egészségügyi szolgáltatást nyújtók, így különösen a védőnői szolgálat, a háziorvos, a házi 

gyermekorvos,  

b)  a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók, 

c)  a köznevelési intézmények és a szakképző intézmények,  

d) a rendőrség,  

e) az ügyészség,  

f) a bíróság,  

g) a pártfogó felügyelői szolgálat,  

h)  az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek,  

i)  a menekülteket befogadó állomás, a menekültek átmeneti szállása, 

j) az egyesületek, az alapítványok és az egyházi jogi személyek,  

k)  a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság, 

l)  a javítóintézet,  

m) a gyermekjogi képviselő,  
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n) a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró fővárosi és vármegyei 

kormányhivatal,  

o) az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv,  

p)  a települési önkormányzat jegyzője,  

q) a büntetés-végrehajtási intézet,  

r) a büntetés-végrehajtási pártfogó felügyelők. 

 

A jelzőrendszer működése körében a család- és gyermekjóléti szolgálat: 

• figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek életkörülményeit, 

szociális helyzetét, gyermekjóléti- és szociális ellátások, szolgáltatások iránti szükségletét, 

gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét, 

• a jelzésre köteles szervezeteket felhívja jelzési kötelezettségük írásban – krízishelyzet esetén 

utólagosan – történő teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet észlelése esetén az 

arról való tájékoztatásra, 

• tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területén élő 

személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről, 

• fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a 

szolgáltatásairól tájékoztatást ad, 

• a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család 

szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése, 

illetve  a veszélyeztetettség megszüntetése érdekében, 

• veszélyeztetettség esetén kitölti a gyermekvédelmi nyilvántartás vonatkozó adatlapjait, 

• az intézkedések tényéről tájékoztatja a jelzést tevőt, feltéve, hogy annak személye ismert, és 

ezzel nem sérti meg a Gyvt. 17. § (2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelés kötelezettségét, 

• a beérkezett jelzésekről és az azok alapján megtett intézkedésekről heti rendszerességgel 

jelentést készít a család- és gyermekjóléti központnak, 

• a jelzőrendszeri szereplők együttműködésének koordinálása érdekében esetmegbeszélést 

szervez, az ott elhangzott dolgokról feljegyzést készít, 

• egy gyermek, egyén vagy család ügyében, a kijelölt járási jelzőrendszeri tanácsadó 

részvételével, lehetőség szerint az érintetteteket – beleértve az ítélőképessége birtokában 

lévő gyermeket – és a velük foglalkozó szakembereket is bevonva esetkonferenciát szervez, 

• a kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében folyamatos 

kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálattal. 

 

Az iskola vezetésével, az iskolai szociális segítővel, adott esetben az osztályfőnökökkel, 

rendszeresen kapcsolatot tartanak. Folyamatos kapcsolat van közöttük, tájékoztatják egymást 

az aktuális esetekről ennek függvényében, kérik egymás segítségét.  

A jelzések először inkább szóban történnek, ez még inkább megelőzi azt, hogy írásban kelljen 

az iskolának jelzést küldenie.  

Az intézményvezetővel, pedagógusokkal megbeszélik a jelzési folyamatokat. Mivel az 

iskolában működik iskolai szociális segítés, így a problémás eseteket a gyerekekkel és 

szülőkkel először ő beszéli meg. Majd az iskola, pedagógusok, érintett tanárok 

esetmegbeszélést tartanak. Ezek után, ha nem oldódik meg a probléma, akkor kell az iskolának 

a családsegítő felé jeleznie. Az iskolában szülői értekezleten vettek részt, ahol a szülőkkel 

beszélték a problémákat. 

Az óvodával való jó együttműködés következtében a hiányzások aránya jobban kontrollálható. 

Az óvónők megpróbálják családlátogatásaik alkalmával orvosolni a problémát és ha nem 

sikerül, akkor kérik a családsegítő segítségét. A Gyermekvédelmi felelőssel, a csoport 

óvónőkkel rendszeresen beszélnek az aktuális problémákról, vagy csak a gondozott 

gyerekekről, érdeklődnek. A gondozott gyermekkel az óvodában folyamatos az információ 

csere, konzultáció. A beszámolási időszakra vonatkozóan nem volt különösebb probléma.   
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A védőnővel szintén, napi kapcsolatban vannak, ha nem is személyesen beszélnek, akkor 

telefonon tájékoztatják egymást a felmerülő problémákkal kapcsolatban. Egymás segítségével 

próbálják megoldani a problémákat, több esetben volt közös családlátogatás. Folyamatosan 

tartják egymással a kapcsolatot, különösen a gondozott családok ügyei miatt.  

 

Jó a kapcsolat a rendőrséggel is, kölcsönösen tájékoztatják egymást a fiatalkorú problémás 

személyekkel kapcsolatban.  

 

A jelzőrendszer által küldött írásos jelzések száma 2024-ben 

 

 
 

Esetkonferencia: 

A családsegítő munkája nagy részében egyéni esetkezelési módszereket alkalmaz. A 

hatékonyabb esetkezelés érdekében esetkonferenciákat tartottak, 7 alkalommal. A 

jelzőrendszerrel való kapcsolat jó.  

Környezettanulmányok: 

Gyámhivatal által kért gondnoki, gyámsági felülvizsgálathoz környezettanulmány 17 esetben. 

A gyámhivatal szakügyintézői, ha segítséget kérnek, akkor felkeressik az ügyfeleket, 

megbeszélik velük az aktuális problémákat. A kirendelt gondnokokkal rendszeresen tartják a 

kapcsolatot. Egymásnak átadják az információkat. Nagymértékben figyelnek a gondnokság 

alatt álló emberekre, főleg a téli időszakban. 

Jelenlét ponttal való kapcsolattartás, ami Paszab településen működik: Kisgyermekes 

családoknak nyújt segítséget. 

Összesen

Köznevelési intézmény

Rendőrség

Magán

Központ

Egészségügyi szolgáltató

Óvoda

ÖK, jegyző, gyámhivatal

62

38

7

0

0

5

12

0

5

ebből védőnő Jelzések száma
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A JELZŐRENDSZER MŰKÖDÉSÉNEK ÖSSZEFOGLALÁSA, MŰKÖDÉSÉVEL 

KAPCSOLATOS JAVASLATOK 

  

A veszélyeztetettségi tényezők között továbbra is a legmarkánsabban az anyagi és a 

megélhetési, a lakhatással, lakásfenntartással kapcsolatos nehézségek, a szülői elhanyagolás, 

valamint a gyermeki devianciák tapasztalhatók.  

A jelzőrendszer működésével kapcsolatos tapasztalatok:  

- egyedi esetekben jó az együttműködés, az általános témák esetében továbbra is kell a  

hatékonyságon javítani (egységes szemlélet kialakítása).  

- a jelzőrendszeren keresztül érkezett jelzések szakmailag megalapozottak, legtöbből eset lesz.  

Az esetmegbeszélésekből, és egyéb jelzésekből a következő főbb problématípusok 

határozhatók meg:  

• Szabálysértés, bűncselekmény elkövetése.  

• A lakáskörülmények elhanyagolása, lakhatási problémák.  

• Gyermekek hiányos tanfelszerelése, igazolatlan iskolai hiányzása.  

• Gyermekek magatartásproblémája.  

• A szülő nem jelzi a nevelési, oktatási intézmény felé gyermeke hiányzásának okát.  

• A szülők nem tartják a kapcsolatot az iskolával, illetve az együttműködésük gyakran  

• felszínes, hiteltelen. 

• A fiatalok többsége nem tudja a szabadidejét hasznosan eltölteni, nem ismerik a pihenés és 

lelki feltöltődés módjait, a közösségi élményszerzés lehetőségeit.  

• A jelzőrendszer működésével kapcsolatos javaslatok:  

• Együttműködés intenzívebbé tétele a szervezetek között, 

• intenzívebb kapcsolat kialakítása civil szervezetekkel,  

• tanulságok, tapasztalatok, egyes feladatok pontos megfogalmazása,  

• az együttműködésre vonatkozó igények, az együttműködés eljárásainak pontos körül 

határolása,  

• a szakemberek közös családlátogatása, közös ellenőrzések végrehajtása (védőnők, óvoda és 

iskolapedagógusok), 

• rendszeres eset és szakmaközi megbeszélések szervezése. 

 

A gyermekvédelmi törvény a prevencióra, a gyermekvédelmi gondoskodásba vétel 

megelőzésére helyezi a hangsúlyt, mely a jelzőrendszer tagjai közötti sokoldalú, összehangolt 

munkát igényel.  

 

A kialakult problémák kezelésére vonatkozó javaslatok:  

• Egyre több a magatartási és beilleszkedési zavarral küzdő gyermek száma, ezekhez az 

agresszív - hagyományos nevelési módszerekkel kezelhetetlen - tanulókhoz 

pszichológusi megsegítés továbbra is szükséges, annak érdekében, hogy a gyerekek 

kezelni tudják iskolatársaikkal kialakuló konfliktusaikat. 

• Meg kell tanítani a gyermekeket, hogyan kezeljék konfliktusaikat, fejlesszék empátiás 

készségüket, illetve segítenünk kell őket abban, hogy kialakuljon felelősségérzetük, 

szembe tudjanak nézni problémáikkal, ami elsősorban a szülők kötelessége lenne.  

• A településen felmerülő problémák kezelésére nagyon szükség lenne a civil szervezetek 

bevonására, jelenlétére. 
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• A helyi Általános Iskolában továbbra is szükség van arra, hogy a Rendőrség 

bűnmegelőzési előadásokat tartson a fiatalok körében.  

• Nevelési-oktatási intézmények és a szülők kapcsolatának elősegítése, erősítése  

• A nem kívánt terhességek megelőzése érdekében továbbra is szükség lenne a szociálisan 

rászorult családok ilyen irányú segítésére, támogatás elkülönítésére, 

• A nemzetiségi Önkormányzati Képviselőkkel való kapcsolat kiépítése  

• Mivel településünkön is növekszik a gyermekszegénység ezért segítsük a rászorultakat 

adományok gyűjtésével (pl: ruhanemű, játékok stb.)  

 

 

Mandula Néni Óvodája:  

 

A gyermeklétszám: 72 fő 

Hátrányos helyzetű: 36 fő 

Halmozottan hátrányos helyzetű: 9 fő 

SNI: 2 fő 

Szakértői vélemény alapján folyamatos megfigyelésben részesül: 2 fő 

 

A tanköteles gyermekek szülei január 18-ig kérhették az Oktatási Hivataltól gyermekük további 

óvodai nevelését. Az óvoda segítséget nyújtott a szülőknek a kérelem benyújtásában. A 

családokkal a kapcsolattartás folyamatos, de a szülői értekezleteken kevesen vesznek részt. 

Kapcsolatban állnak a védőnővel, háziorvossal, az iskolával, a pedagógiai szakszolgálattal, a 

Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Fél évkor az első osztályos tanítók megbeszélés 

keretében elmondták tapasztalataikat az iskolát kezdő gyerekekről.  

 

Februárban megtartották a farsangot, az óvónők mesét adtak elő jelmezekbe öltözve. Március 

15-e megünneplésére zászlófestéssel és kokárda készítéssel készültek.  

 

Az intézményben hagyomány a Roma Nap, amit a szülők részvételével tartottak meg.  A Parno 

Graszt együttes tagjai hangszerbemutatót tartottak, zenéltek.  

 

A gyerekek szüleikkel kézműveskedhettek ügyességi játékokat próbálhattak ki, vakarót 

sütöttek. A rendezvény közös ebéddel zárult.  

 

A gyermeknap a ballagás előtt került megrendezésre: volt ugrálóvár, kézműves tevékenységek, 

ügyességi játékok. Támogatóinknak köszönhetően sok finomságot fogyaszthattak a gyerekek. 

A nagycsoportból 19 gyermek ballagott el. Augusztus végén a leendő kiscsoportos óvónők 

meglátogatták a szeptemberben óvodát kezdő gyermekeket. 

 

Biztosították a szülővel történő beszoktatást. Jellemző a települések közötti vándorlás. 

 

A pedagógiai programban kiemelt helyen szerepel az egészséges és környezettudatos életmódra 

nevelés. Pályázat keretén belül sikerült megvalósítani az óvoda udvarán a mezítlábas ösvényt 

és az erdei óvodát. Igyekeznek a gyerekekkel megismertetni a gyógynövényeket és 

fűszernövényeket az egészséges táplálkozás alapjait, őshonos növényeket. Novemberben 

egészségnap került megrendezésre. A védőnő aerobikot tartott, volt vérnyomás mérés, 

szemvizsgálat. A rendezvényen résztvevők egészséges salátákat, gyümölcsöket fogyaszthattak, 

a gyerekek akadály pályákon próbálhatták ki ügyességüket. Az egészség napon részt vettek a 

szülők és az Akácvirág Nyugdíjas Egyesület tagjai. Decemberben megérkezett a Mikulás a 

gyerekek mikuláscsomagot kaptak, az óvónők mesét dramatizáltak. Az adventi időszakban 

karácsonyfadíszeket készítettek, mézeskalácsot sütöttek.  
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Versekkel, dalokkal, mesékkel hangolódtak az ünnepre. Tagjai a Fogadj Örökbe Egy Ovit 

csoportnak így örökbefogadónknak köszönhetően játékok is kerültek a karácsonyfa alá. Ebben 

a nevelési évben 3 gyermek esetében történt felszólítás kötelező óvodába járásra.  

Két gyerek igazolatlan hiányzása miatt jelzéssel éltek a családsegítő szolgálat felé. A védelembe 

vett és alapellátásban részesülő gyermekeket továbbra is figyelemmel kísérik. 

 

 

Árpád Fejedelem Általános Iskola, AMI, Turi Sándor Általános Iskolai Tagintézménye: 

 

Az iskolába járó gyermekek száma: 125 fő 

Halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma 53 fő 

Hátrányos helyzetű tanulók száma 48 fő 

A szülőkkel való kapcsolattartás szülő értekezlet keretében valósult meg, valamint a szülők 

szünetekben, délutánonként keresték fel a pedagógusokat. Az osztályfőnökök messengeren, 

Facebookon is tartották a kapcsolatot a szülőkkel, probléma esetén családlátogatásokat 

tartottak. 

A tanulóknál a leggyakoribb az igazolatlan hiányzás, a felszerelés hiánya, illetve a magatartási 

probléma volt. 

 

Az intézmény a gyermekjóléti szolgálat felé jelzőrendszeri esetmegbeszélésen öt alkalommal, 

eset jelző lapon 19 alkalommal, szóban heti szinten jelezte a problémákat. 

Magatartási probléma miatt pszichológus szakember bevonását kezdeményezték néhány 

alkalommal. 

 

Az alábbi szabadidős programokat szervezték a tanulóknak: 

- Jeles napokat minden hónapban, 

- Nemzeti ünnepeket, 

- Szülők bevonásával gyerek nap, 

- Anyák napja, 

- Mikulás váró buli, 

- Karácsonyi ünnepség, 

- Állatvédelmi témahét. 

 

A gyermekvédelmi feladatot ellátó szociális munkatárs folyamatosan segítette a pedagógusok 

munkáját, jelzésekre felkereste a problémás tanulók szüleit. 

 

Paszabi Mesekert Bölcsőde:    

 

2024 év elején 22 kisgyermek családja vette igénybe a bölcsődei ellátást. A tavalyi évhez képest 

jelentősen nőtt az igénylők száma.  Az év végére a szeptemberi nevelési év kezdetével 20 

kisgyermek családja vette igénybe, igényelte a szolgáltatást. Ezek közül 2 halmozottan 

hátrányos, 1 hátrányos helyzetű család volt. Augusztus végén 12 gyermek elballagott, így az 

újonnan érkezőkkel szeptemberben 17 kisgyermek járt bölcsődénkbe, és még ebben a hónapban 

érkezett 3 kisgyermek. A bölcsődébe járó kisgyermekek közül 1 gyermek nem részesült ingyen 

étkezésben. Egy gyermek esetében, bántalmazás gyanúja miatt, jelzéssel éltünk 2 alkalommal, 

majd esetmegbeszélésre is sor került.  Tapasztalatuk alapján legalább 2 család küzdött anyagi 

problémával, munka nélkül voltak, vagy alkalmi munkából éltek. Az ő kisgyermekük számára 

is jelentős segítség volt, hogy bölcsődébe hozhatták a gyermeküket. Probléma esetén felvették 

a kapcsolatot különösen a védőnői szolgálattal. 2024 évben 2 alkalommal is jelezni kellett, 5 

család szülői felé, hogy gyermekük fejlődése lemaradt.  
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A családok közül, két gyermeknél jelentős mozgás és beszéd fejlődés lemaradás volt észlelhető. 

1 gyermeknél pedig jelentős beszéd fejlődés lemaradás volt megfigyelhető. Egy esetben 2 

gyermekkel kapcsolatban (ikrek) volt szükség a szülőnek jelezni, jelentős értelmi és fizikai 

elmaradás miatt. A szülők emiatt gyermekeiket kiíratták az intézményből.  

 

A szülők többségében együttműködtek az intézménnyel. Egy esetben az ibrányi szakszolgálat 

segített. Az évben több olyan hátrányos, illetve halmozottan hátrányos család is beíratta 

gyermekét, akik végül kikerültek a rendszerből. Ennek oka, hogy a szülők nem fejezték be a 

beszoktatási időszakot, illetve gyermekeik egy hónapnál hosszabb ideig igazolás nélkül 

hiányoztak. Egyéb problémát nem volt szükséges jelezni a családsegítő és gyermekvédelmi 

szolgálat felé. Az esetmegbeszélések alkalmával a bölcsődébe járó gyermekek helyzete 

rendeződött. A bölcsődébe ezeknek a gyermekeknek különböző adományokból megfelelő 

ruhákat is kaptak, amit tudnak használni a bölcsődében így próbálnak terhet levenni a törvényes 

képviselőjük, szülőjük válláról.  

Jelzőrendszeri megbeszélésen rendszeresen részt vett az intézményvezető, melyek számára is 

segítséget jelentettek.  A bölcsőde 2 alkalommal tartott szünetet, melyek két kéthetes szünetek 

voltak. Szeretnék, ha minél több család igénybe venné településünkön a bölcsődei ellátást, 

ennek érdekében együttműködnek a településen működő jelenlét ponttal. 

 

A bölcsőde szabadidős programokat a következő nevelési évre is tervez. A gyermekek születés 

és névnapjait, a mikulás ünnepséget, farsangot, gyermeknapot, természetesen csoporton belül 

megtartják. Ezek közül a farsangra és gyermeknapra, családi napra szeretettel hívják a szülőket 

is. A jeles alkalmakról a szülőket minden esetben értesítik. 

 

Pártfogó felügyelet 

 

Paszab településen 2012-től a fiatal és a felnőtt korúak pártfogó felügyelői tevékenységgel 

kapcsolatos teendőket Kató Éva pártfogó felügyelő látja el. A büntetőeljárás és a büntetés-

végrehajtás során környezettanulmányok és pártfogó felügyelői vélemények készülnek, 

különösen az ügyészek és a bíróságok döntésének megalapozásához. Továbbá a Gyámhivatal 

elrendelésére a kockázatértékelés elkészítése, valamint a megelőző pártfogás végrehajtása. A 

pártfogó felügyelők a bíróságok jogerős ítéletei, illetve az ügyészségek jogerős határozatai 

alapján végrehajtják a pártfogó felügyeletet. 

 

A pártfogó felügyelő kontroll és támogató tevékenységével elősegíti a bűnelkövető felelősségre 

vonásának eredményességét, a társadalom védelmének erősödését, az egyes szankciók és a 

büntetés-végrehajtás hatékonyságát, az állampolgárok biztonságérzetének a növekedését. 

 

Paszab: 2024-ben a rendőrség megkeresésére 2 fiatalkorú ügyében készült 

környezettanulmány. Fiatalkorú gyanúsított ügyében feltételes ügyészi felfüggesztéshez 

kapcsolódóan az ügyészség egy fiatal ügyében kért pártfogó felügyelői véleményt. Pártfogó 

felügyeletet elrendelésére egy fiatalkorú esetében került sor, ebből egy esetben feltételes 

ügyészi felfüggesztésről rendelkezett az ügyészség. 

 

Az Ibrányi Járási Hivatal Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztálya 4 esetben kért 

kockázatértékelést, de megelőző pártfogó felügyelet elrendelése mellett nem döntött. 

Javítóintézetből történő ideiglenes elbocsátásra nem került sor a településen. 

 

Felnőttkorú bűnelkövetők esetében a bíróság és ügyészség 5 esetben rendelt el pártfogó 

felügyeletet. 
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A bíróság egy alakommal próbára bocsátást alkalmazott, 1 alkalommal felfüggesztett 

börtönbüntetést. Az ügyészség 3 alakommal feltételes ügyészi felfüggesztést alkalmazott. 

 

A településeken élő pártfogoltak részére a pártfogó az alábbi helyen és időpontban tart a 

pártfogó felügyelő ügyfélfogadást: 

 

Ibrányi Járási Hivatal 4484 Ibrány, Hősök tere 3. sz. - minden szerda 08.00-16.00 óra közötti 

időpontban. 

 

Az Ibrányi Járási Hivatalban tartott ügyfélfogadás lehetővé teszi, hogy a jegyzőkönyvi 

meghallgatásokra, illetve kötelező jelentkezésekre az ügyfeleknek nem kell beutazniuk 

Nyíregyházára, kulturált körülmények között, személyes beszélgetések folytathatók a 

pártfogoltakkal. 

 

A pártfogó felügyelet végrehajtása során a gyermekvédelem intézményeivel való 

együttműködést jogszabályok írják elő. 

 

A Gyermekjóléti Szolgálattal az eddigi együttműködés zökkenőmentes volt, a családgondozók 

részletes, lényegre törő és szakmailag megalapozott információkkal látják el a szolgálatot, ami 

nagymértékben segíti a pártfogó felügyelet megfelelő végrehajtását. 

 

A településen az együttműködés továbbra is minden téren megfelelő, ami elsősorban a jól 

felkészült szakembereknek és áldozatkész munkájuknak köszönhető. 

 

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 

ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása 

 

2024. évben ilyen típusú ellenőrzésekre nem került sor. 

 

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 

ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése 

érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések) 

 

Ezen pont keretében szükséges kitérni arra, hogy milyen ellátásokra és intézményekre lenne 

szükség a problémák megoldására, hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi 

prevenciós elképzelések. 

 

A jelenleg működő gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjai egyben ellátnak minden olyan 

feladatot, ami a beszámolóban leírtakra igaz.  

 

Folyamatosan kezelik az aktuális problémákat, rendkívül aktívak a gyermekvédelem 

jelzőrendszerének működtetésében, közösen, akár családszerűen is a megoldásokat keresik, 

azonnal reagálnak és együttműködnek. 

 

A saját feladataik ellátása során olyan foglalkozásokat, eseményeket, rendezvényeket 

szerveznek, ami közösségformáló és segítséget nyújt a beilleszkedésben, a problémák azonnali 

kezelésében. Azonban a segítségnyújtásnak két oldala van. Az egyik oldal a segítséget nyújtó, 

a másik az azt elfogadó.  
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Sok esetben hiába a segítség, az érzelmi, lelki ráhatás, akár kötelezés, ha a fogadó fél felől 

nincs befogadás. Éppen ezért jelen előterjesztés határozati javaslatában tételesen felsoroltuk 

ehhez a témához kapcsolódó teendőket, nevezetesen: 

 

1. A nevelési-oktatási intézményekben a veszélyeztetettség megelőzése érdekében továbbra 

is hangsúlyt kell fektetni a bűnmegelőzésből, áldozattá válás elkerüléséről szóló előadások 

tartására különös tekintettel a drogfogyasztásra és a fiatalokat mostanában érintő 

biztonságos internethasználatra. 

2. Továbbiakban is el kell érni, hogy a szülők gyermekeiket időben a szükséges vizsgálatokra, 

védőoltásokra, szűrésekre elvigyék. A kötelezettségüket megszegő szülők figyelmét fel 

kell hívni a szülői gondoskodás, a vizsgálatok, oltások fontosságára.  

3. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy valamennyi 3. életévét betöltött 

gyermek óvodába járjon, szükség esetén a gyermekjóléti szolgálat munkatársai is 

segítséget nyújtanak az eredmény eléréséhez.  

4. A hátrányos és halmozottan hátrányos mélyszegénységben élő gyermekek segítése 

érdekében törekedni kell arra, hogy a rászorulók minél gyorsabban és amennyiben indokolt 

természetben jussanak hozzá a lehetséges támogatásokhoz.  

5. Folytatni kell a Családsegítő Szolgálat által szervezett ruha és játékgyűjtő akciókat a 

rászoruló családok, gyermekek részére. 

6. Továbbra is növelni kell a napi háromszori étkezést igénybevevő tanulók számát.  

7. El kell érni, hogy minél több hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló vegye 

igénybe az iskolai szünidőkben biztosított étkezést. A kötelező jogszabályi tájékoztatáson 

túl a nevelési-oktatási intézmények is hívják fel a figyelmet a szünidei gyermekétkeztetés 

lehetőségének igénybevételérre. 

 

Az intézményrendszer bővülése az elkövetkezendő egy évben ezen a területen nem várható. A 

jelenleg működő rendszer kiszolgálja az igényeket. 

 

Az előírt feladatok visszaköszönnek az előző évekből, azonban láthatóan beváltak. 

 

A gyermekvédelmi törvény a prevencióra, a gyermekvédelmi gondoskodásba vétel 

megelőzésére helyezi a hangsúlyt, mely a jelzőrendszer tagjai közötti sokoldalú, összehangolt 

munkát igényel.  

A kialakult problémák kezelésére vonatkozó javaslatok:  

• Egyre több a magatartási és beilleszkedési zavarral küzdő gyermek száma, ezekhez az 

agresszív - hagyományos nevelési módszerekkel kezelhetetlen - tanulókhoz 

pszichológusi megsegítés továbbra is szükséges, annak érdekében, hogy a gyerekek 

kezelni tudják iskolatársaikkal kialakuló konfliktusaikat.  

• Meg kell tanítani a gyermekeket, hogyan kezeljék konfliktusaikat, fejlesszék empátiás 

készségüket, illetve segítenünk kell őket abban, hogy kialakuljon felelősségérzetük, 

szembe tudjanak nézni problémáikkal, ami elsősorban a szülők kötelessége lenne.  

• A településen felmerülő problémák kezelésére nagyon szükség lenne a civil szervezetek 

bevonására, jelenlétére. 

• A helyi általános iskolában továbbra is szükség van arra, hogy a rendőrség bűnmegelőzési 

előadásokat tartson a fiatalok körében.  

• Nevelési-oktatási intézmények és a szülők kapcsolatának elősegítése, erősítése.  

• A nem kívánt terhességek megelőzése érdekében továbbra is szükség lenne a szociálisan 

rászorult családok ilyen irányú segítésére, támogatás elkülönítésére.  

• A nemzetiségi önkormányzati képviselőkkel való kapcsolat kiépítése.  

• Mivel településünkön is növekszik a gyermekszegénység ezért segítsük a rászorultakat 

adományok gyűjtésével (pl: ruhanemű, játékok)  
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• Külterületi és belterületi részeken is veszélyforrást jelentenek a kutyák, melyek 

nagymértékben elszaporodtak, és védőoltás nélkül szabadon kószálnak, ebben az 

önkormányzatnak szükséges megoldást találni.  

 

 

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása, valamint a gyermekkorú és a 

fiatalkorú bűnelkövetők számának, az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a 

bűnelkövetés okainak bemutatása 

 

Paszab község külön bűnmegelőzési programmal nem rendelkezik, az önkormányzat 

ciklusprogramjában szerepel ezzel kapcsolatban, hogy együttműködik a rendőrséggel, a 

polgárőrséggel. 

 

A településen a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetőkkel kapcsolatos tájékoztatást a 

Nyíregyháza Rendőrkapitányság Ibrány Rendőrőrs őrsparancsnoka készítette el az 

alábbiak szerint: 

 

A 2/2018. (I.25.) ORFK utasításban foglaltaknak megfelelően, az Ibrányi Rendőrőrs 

illetékességi területén Paszab településen az alábbi – családon belüli erőszakkal – 

összefüggésbe hozható bűncselekmények történtek 2024. évben, az utasítás 34) pontja alapján, 

illetőleg az alábbiak szerint indult eljárás gyermekkorú és fiatalkorú elkövetőkkel szemben. 

 

1. Az elkövetők és a sértettek aránya a következő volt: 

 

Bántalmazottak Bántalmazók 

összesen 

felnőtt 

nő 60 

éves 

korig 

felnőtt 

férfi 60 

éves 

korig 

18 év 

alatti 

felnőtt 

nő 60 

év 

felett 

felnőtt 

férfi 60 

év 

felett 

összesen nő férfi 

9 6 1 2 0 0 9 1 8 

 

A hozzátartozók közötti erőszak tekintetében releváns bűnügyi helyzet vonatkozásában 

megállapítható, hogy az Ibrányi Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó települések kapcsán 

9 esetszám Paszab községhez köthető. Paszab településen elkövetet esetek többsége 

háztartársak, élettársak közötti konfliktus következménye. a válófélben lévő, vagy megromlott 

házastársi, élettársi  közösségben élők kapcsolataikban a konfliktusokat kiváltó vezető ok a 

férfiak alkohol és pszichoaktív szer okozta abúzusához, dependenciájához vezethető vissza.  

Az eljárások során a testi sértés, zaklatás törvényi tényállásai állapíthatóak meg. A községben 

előforduló esetek közül egy esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére. 

 

Kellő odafigyelésre é körültekintésre ad okot, hogy ezekben a bonyolult kapcsolatokban nincs 

érzelmi biztonság, a sokszor szeretetlen kötelékben az éritett felek reménykednek ugyan a 

pillanatnyi boldogságban, ugyanakkor riasztja őket az egyedüllét réme, ezért nem szabnak 

határokat, nem mondanak nemet.  

 

A változáshoz változtatáshoz egyikük sem elég erős, az egészségtelen viszonyan benne 

maradnak akár kényelemből is, így vegetálva tovább az érzelmi igénytelenségben. 

 

2024. évben a gyámhivatal és a gyermekjóléti szolgálat jelzése alapján indult eljárás 

gyermekbántalmazás miatt. Az esetek kiváltó oka a helytelen nevelési attitűd, a gyermek 

deviáns viselkedésére történő agresszív válasz, mely testi tünetek formájában nyilvánul meg. 
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A jelzőrendszer tagjai a bántalmazás jeleinek észlelését követően haladéktalanul élnek 

feljelentési kötelezettségükkel. Előforduló probléma főként a gyermekvédelmi intézményből, 

vagy nevelőszülői hálózat nevelőszülőitől szökött gyermekek esetében, hogy felelősségtudat 

nélkül bántalmazás tényét állítják annak reményében, hogy más helyre kerülnek elhelyezésre. 

jelen eljárásokat kellő körültekintéssel vizsgálják, szükség esetén speciális szakértelmet igénylő 

igazságügyi pszichológus szakértő bevonásával. 

 

A bántalmazottak főbb kriminalisztikai jellemzői: Jellemzően fiatal felnőtt és középkorú nők, 

jellemzően alacsony önértékeléssel. A családi problémákat és a bántalmazást jellemzően az 

esetet követően néhány nap múlva bagatelizálják, mely leginkább a szégyenérzetben és az 

önhibáztatás formájában nyilvánul meg. 

A bántalmazók kriminalisztikai jellemzői: Hozzátartozók közötti testi bántalmazás során a 

bántalmazók jellemzően férfiak, akik empátia és szeretetképességek hiányában szenvednek, a 

családi konfliktusok irreális elvárásokon alapulnak (például részükről teljesen természetes 

dolog a mindennapos alkoholfogyasztás) részükről a párkapcsolati dominancia, a nő feletti 

kontroll hangsúlyos, a női függetlenedést nehezen tűzik. Az esetek során az agressziót kiváltó 

ok legtöbb esetben az indokolatlan féltékenység. 

A közbiztonsági feladatok ellátása során több esetben fordult elő, hogy családi vita alkalmával 

kellett intézkednie a szolgálatban lévő járőröknek, illetve körzeti megbízottaknak, akik a felek 

részére megadták a megfelelő tájékoztatást, a magánindítványra üldözendő eljárásokról illetve 

köz- és magánvádas eljárások rendjéről, továbbá a társadalmi együttélés szabályairól. 

 

 

elkövetett bűncselekmények:    

  becsületsértés 1 

  zaklatás 2 

  könnyű testi sértés 3 

  szexuális erőszak 1 

  súlyos testi sértés 2 

    

   Összesen: 9 

 

Minden esetben a bántalmazók figyelme felhívásra került a magatartásuknak az abbahagyására, 

illetve az ilyen jellegű cselekményektől való tartózkodásra, továbbá az esetleges 

jogkövetkezményekről is történt tájékoztatás. 

A bizonyítási eszközök felkutatásához szükséges intézkedések alkalmával részletes adatgyűjtés 

került végrehajtásra, illetve a látható sérülések, körülmények is rögzítésre kerültek, ez esetben 

jellemzően a sértett orvosi ellátásban részesült, a sérüléseikről az orvosi iratok beszerzésre 

kerültek. 

A jelentésekben rögzítésre kerülnek azon körülmények, melyek az ORFK utasításban 

megjelölésre kerültek. A jelzések megküldéséről soron kívüli intézkedés történik. 

 

Családon belüli erőszakkal összefüggésbe hozható szabálysértés jellemzően távoltartás 

szabályainak megsértése volt, ilyen eljárás 2024. évben Paszab községet érintően nem került 

lefolytatásra. 

 

Körzeti megbízotti képzések száma: 3 

részvevő munkatársak 7 fő/alkalom 

Trénerek száma: 1 fő/alkalom. 

 

A gyámhatóságnak, és a szolgálatnak küldött jelzések száma: 6 db. 
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A gyermekjóléti szolgálat részére, tekintettel arra, hogy rendszeresen tájékoztatják a 

rendőrhatóságot – amennyiben a gyermekkorúakkal szemben olyan jogsértés történik, amely 

alkalmas lehet bűncselekmény megállapítására, illetve gyermekkorú személy szemtanúja, 

elszenvedője a családi vitáknak. Az együttműködés a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató 

Központtal megfelelő. A rendőrség által a szolgálat felé küldött jelzésekre minden esetben 

érkezett válasz, visszajelzés. 

 

Ideiglenes megelőző távoltartásokról meghozott határozatok száma: egy db. 

 

Olyan eset nem fordult elő hogy a bántalmazott kérte az ideiglenes megelőző távoltartás 

elrendelését és nem került elrendelésre. Amennyiben okot adó körülményt észlelt a helyszínen 

intézkedő rendőr és mérlegelést követően – figyelemmel a helyszíni intézkedés során 

tapasztaltakra, a bántalmazó és a bántalmazott viselkedésére, sérülésére és a helyszínre – úgy 

ítélte meg, hogy az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése szükséges és indokolt, annak 

tényét jelentette a parancsnokának, illetve a készenléti szolgálatot ellátó kiadmányozási 

jogosultsággal rendelkező vezetőnek, aki a szükséges intézkedést foganatosította. 

 

Pazsab község tekintetében a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos ügyekben folytatott 

rendőri eljárást, intézkedést az intézkedés elmaradását, szabályszerűtlenséget vagy 

törvénytelenségét kifogásoló, a bántalmazott, a bántalmazó, civil szervezet vagy bármely más 

személy, illetve szerv részéről panasz vagy bejelentés nem történt. 

 

A civil szervezetekkel és a szolgálatokkal történő együttműködés tapasztalatai: 

A települési körzeti megbízott a jelzőrendszer tagjaival folyamatos kapcsolatot ápol. 

 

A gávavencsellői szolgálat berkein belül Gávavencsellő és Paszab szociális és gyermekjóléti 

alapellátása biztosított. A szolgálat szociális szakemberei, szociális munkatársai és 

esetmenedzserei főként a közterületi szolgálatot ellátó körzeti megbízottakkal vannak napi 

kapcsolatban, vezetői szinten az intézményvezető és az őrsparancsnok, illetve alosztályvezetők 

között valósul meg a munkafolyamatokba épített kapcsolattartás és  szakmai konzultáció. 

A rendőrök kiemelt figyelemmel tartják a kapcsolatot a helyi általános iskola tanáraival, 

tanítóival, pedagógusaival, az óvoda óvodapedagógusaival, dajkáival, a bölcsőde 

kisgyermeknevelőivel, gondozóival, dajkáival.  A köznevelési intézmények kapcsán működő 

iskola rendőre és Ovizsaru-program lehetőséget biztosít, hogy az együttműködő jelzőrendszeri 

tagok a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében hatékony fellépést tudjanak 

biztosítani. 

Az egészségügy települési szintű képviselőivel, a háziorvossal, valamint a Dr. Béres József 

Egészségügyi Központ orvosaival, asszisztenseivel, munkatársaival szintén elengedhetetlen a  

jó kapcsolat.  

 

A védőnőkkel, akik strukturálisan az egészségügyi alapellátás részeként működnek, szintén 

részt vesznek a szociális alapellátásban és gyermekvédelemben, ezért fontos kiemelni a velük 

történő kapcsolat fontosságát. 

 

Végül, de nem utolsó sorban a történelmi egyházak egyházi méltóságai, a katolikus egyház 

főtisztelendő urai, plébánosai, parókusai és a református egyház nagytiszteletű ura és asszonya 

is települési szinten nyújtanak segítő kezet a családok mindennapjait érintő problémák 

feldolgozásában, legyen az akár a házasság, vagy a gyermeknevelés érintő kihívásokkal 

összefüggésben. 
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Az Ibrányi Rendőrőrs munkatársai figyelemmel kísérik az illetékességi területhez 

tartozó településeken a hozzátartozók közötti erőszakhoz kapcsolódó bűnelkövető formákat, 

tanulmányozzák a bűncselekmények morfológiai sajátosságait, amelynek eredményeit az 

ifjúságvédelmi és áldozatvédelmi munkájukban hasznosítanak. 

 

Az intézkedéstaktikai elméleti és gyakorlati képzés alkalmával feldolgozásra került továbbá a 

gyermekvédelmi intézményből megszökött gyermekekkel kapcsolatos rendőri eljárások rendje, 

a felügyeletet gyakorló és különélő szülő konfliktusával és a gyermekek kapcsolattartásával 

összefüggő rendőri intézkedés módszertana, továbbá készségszinten került elsajátításra a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.törvény, valamint 

ehhez kapcsolódó végrehajtási rendelet gyermekjóléti szolgáltatásokat érintő módosításai. 

 

 

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében 

milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek 

 

Paszab település területén szorosan a gyermekvédelemhez kapcsolódó civil szervezet nem 

működik. 

 

Azonban itt kell megemlíteni a településen működő Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, 

akikkel a kapcsolat kiváló színvonalon működik. Az önkormányzat által szervezett és a 

gyermekkorú lakosságot is érintő eseményeken rendezvényeken aktív résztvevők, szoros 

kapcsolatot ápolnak az iskola és az óvoda pedagógusaival, a gyermekekkel és a szülőkkel is.  A 

különböző nemzetiségi önkormányzat által szervezett programok a hagyományőrzésre, az 

identitástudatra és a közösség összetartozására hívják fel a figyelmet. 

 

8.Összegzés 

 

Összefoglalva elmondható, hogy a helyi gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjainak 

együttműködése jó. Egyre kiegyensúlyozottabban működik a jelzések továbbítása, összefogás 

tapasztalható a jelzőrendszer tagjai között. Jól kiegészítik egymást és együtt sokkal 

hatékonyabban tudnak reagálni az aktuális esetekre.  

 

A jelzőrendszerben és egyben a gyermekvédelem egyes területein dolgozók évről évre észlelik, 

hogy egyre összetettebb, bonyolultabb esetekben kell megoldást találni. Természetesen ez 

érvényes az egyes személyre szabott ügyekre, viszont az érintett veszélyeztetett gyermekek 

számára szervezett és biztosított különféle lehetőségek előre viszik a helyzetkezelést. 

 

Nehéz jól együttműködni azért is, mert a szülők jogaikat sokszor jól ismerik és a 

kötelezettségeiket már nem olyan mértékben akarják teljesíteni, mint ahogyan a jogaikhoz 

ragaszkodnak. 

 

A család a társadalom fontos kis alapegysége, ahol a gyermekek megtanulnak beszélni és 

megtanulják az alapvető viselkedési normákat, cselekedeteket. Ezzel indulnak a közösségbe, 

ahol meg kell állniuk a helyüket. Ezek a családminták és tanulások az egyes családokban, 

egyének, gyermekek számára különbözően. Nagymértékű különbségek tapasztalhatóak az 

egyes esetekben. Éppen ezért fontos feladat, hogy a jelzőrendszer tagjai minden lehetséges és 

az adott saját szakterületükhöz kapcsolódó segítséget megadjanak ezeknek a gyermekeknek, 

hogy esélyeiket növeljük, hogy minél több lehetőséget kaphassanak, tanulhassanak. 
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 A tanulás nem a szó szoros értelmében vett tanulást érinti, hanem a közösségbe történő 

beilleszkedést, az egészséges fejlődést, a társadalmi normák, elvárások megtanulását, annak 

megtanulását, hogy milyen saját jövőképet állíthat fel egy-egy gyermek. Ebben kell segítséget 

nyújtanunk, mintegy hozzáadnunk a rendszerünket, a szakértelmünket. 

 

A beszámolóban részletezett problémák felismerése, feltárása, kezelése során új utakat kell 

kerestünk, lehet, hogy szigorúbban kell fellépni és a megelőzésre még sokkal nagyobb 

hangsúlyt fektetni. Az esetkonferenciákon sokszor tapasztalhatóak olyan  magatartások, esetek, 

amelyek korábban nem fordultak elő, szinte meglepetésszerűen érték a jelzőrendszer tagjait. 

Természetesen mindig reagálunk és azonnal intézkedünk, koncepcionális változásokat kell 

elérnünk. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzat gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi átfogó értékeléséről szóló előterjesztést megtárgyalni 

és elfogadni szíveskedjen. 

 

Paszab, 2024. május 16. 
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Határozati javaslat 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

.../2025. (V. …..) határozata  

az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó 

értékeléséről 

 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1.a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 

bekezdése alapján a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 

ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadja. 

 

2.megállapítja, hogy a gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer jól működik. Az észlelő és 

jelzőrendszer tagjainak fel kell vállalni a jelzési kötelezettséggel járó következményeket, mivel 

a gyermekvédelem, a veszélyeztetettség megelőzése érdekében kell cselekedniük. A 

jelzőrendszer tagjainak feladata a prevenció, a veszélyeztetett gyermek feltérképezése, a 

problémák mielőbbi kezelése érdekében ugyanilyen színvonalú feladatellátás, törekedni kell a 

szorosabb együttműködésre.  

Felelősök: gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjai 

Határidők: folyamatos 

 

3.a köznevelési-közoktatási intézményekben a veszélyeztetettség megelőzése érdekében 

továbbra is hangsúlyt kell fektetni a bűnmegelőzésről, áldozattá válás elkerüléséről szóló 

előadások tartására, különös tekintettel a drogfogyasztásra és a fiatalokat mostanában érintő 

biztonságos internethasználatra. 

Felelősök: köznevelési-közoktatási intézmények vezetői  

Határidők: folyamatos 

 

4.továbbiakban is el kell érni, hogy a szülők gyermekeiket időben a szükséges vizsgálatokra, 

védőoltásokra, szűrésekre elvigyék. A kötelezettségüket megszegő szülők figyelmét fel kell 

hívni a szülői gondoskodás, a vizsgálatok, oltások fontosságára.  

Felelősök: háziorvosok, védőnők 

Határidők: folyamatos 

 

5.továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy valamennyi 3. életévét betöltött 

gyermek óvodába járjon, szükség esetén a gyermekjóléti szolgálat munkatársai is segítséget 

nyújtanak az eredmény eléréséhez.  

Felelősök: jegyző, óvodavezető 

Határidők: folyamatos 

 

6.a hátrányos és halmozottan hátrányos mélyszegénységben élő gyermekek segítése érdekében 

törekedni kell arra, hogy a rászorulók minél gyorsabban és amennyiben indokolt természetben 

jussanak hozzá a lehetséges támogatásokhoz.  

Felelősök: Családsegítő Szolgálat 

Határidők: folyamatos 

 

7.folytatni kell a Családsegítő Szolgálat által szervezett ruha és játékgyűjtő akciókat a rászoruló 

családok, gyermekek részére. 

Felelősök: oktatási és nevelési intézmények vezetői, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat  

Határidők: folyamatos 
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8.továbbra is növelni kell a napi háromszori étkezést igénybevevő tanulók számát.  

Felelősök: oktatási és nevelési intézmények vezetői, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat  

Határidők: folyamatos 

 

9.el kell érni, hogy minél több hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló vegye 

igénybe az iskolai szünidőkben biztosított étkezést. A kötelező jogszabályi tájékoztatáson túl a 

nevelési-oktatási intézmények is hívják fel a figyelmet a szünidei gyermekétkeztetés 

lehetőségének igénybevételérre.  

Felelősök: jegyző, oktatási és nevelési intézmények vezetői, Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálat 

Határidők: folyamatos 

 

Felkéri a jegyzőt  

a) gondoskodjon az átfogó értékelés Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály részére történő megküldéséről. 

b) a határozat jelzőrendszeri tagok részére történő megküldéséről. 

 

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: jegyző 

 









 

Okirat száma: MMNO-1/2025. 

Módosító okirat 

A Mandula Néni Óvodája a Paszab Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2024. 
2024. július 10. napján kiadott AMNO-1/2024. számú alapító okiratát az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Paszab Község Önkormányzat képviselő-
testületének 58/2025. (V.27.) határozatára figyelemmel – a következők szerint 
módosítom: 
 

1. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

a. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 Mandula Néni Óvodája      
4475 Paszab, Fő út 6. 

a)óvodai nevelés 

b) a többi 
gyermekkel együtt 
nevelhető sajátos 
nevelési igényű 
gyermek: 

c) nemzetiségi 
óvodai nevelés: 

 

 75 fő 

a 75 főből 
sajátos 
nevelési 
igényű: 5 fő 

 

a 75 főből 75 
fő nemzetiségi 
óvodai nevelés 

 
 
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi bejegyzés napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Paszab, 2025. időbélyegző szerint 

P.H. 

Tajthy Péter Ferenc 
polgármester  



 

Okirat száma: AMNO-1/2025. 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Mandula Néni Óvodája 
alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Mandula Néni Óvodája 

1.2. A költségvetési szerv 
1.2.1. székhelye: 4475 Paszab, Fő út 6. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. január 1. 
2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Paszab Község Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 4475 Paszab, Fő út 9. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 

1 
Árpád Fejedelem Általános Iskola, Óvoda, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 

 

4484 Ibrány, Lehel utca 59. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 4475 Paszab, Fő út 9. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1.  megnevezése: Paszab Község Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 4475 Paszab, Fő út 9. 
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4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: óvodai nevelés. A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek három éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez 
szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik. A gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21.§-a, 21/A §-a, 21/B §-
a, 21/C §-a alapján ellátja a gyermekétkeztetés, intézményi gyermekétkeztetés, ingyenes és 
kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés, a szünidei gyermekétkeztetés feladatát, a 
sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése, ellátása feladatát, valamint a nemzetiséghez 
tartozók óvodai nevelése feladatát. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: óvodai nevelés, kiemelt figyelmet igénylő 
gyermekek nevelése, oktatása, 

kiemelt figyelmet igénylő gyermektanuló: 

a) különleges bánásmódot igénylő gyermek, tanuló: 

aa) sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló, 

ab) beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, tanuló, 

ac) kiemelten tehetséges gyermek tanuló 

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek, tanuló. 

Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, 
tanuló, aki: 

- aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján enyhez fokban mozgásszervi, 
érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, 

- több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus 
spektrumzavarral, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- 
vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,  

- beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek, a megismerő 
funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető, vagy vissza 
nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek, tanulók 
ellátása. 

- megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos 
rendellenességével küzdő gyermekek, tanulók ellátása, 

egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy 
magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekek ellátása.  

c) Nemzetiségi óvodai nevelés 
d) Az intézményben saját konyha működik, ellátja az óvoda nevelésben résztvevő 

gyermekek étkeztetését köznevelési intézményben, iskolai oktatásban résztvevő 
gyermekek étkeztetését, bölcsődei nevelésben résztvevő gyermekek étkeztetését, és 
munkahelyi étkeztetés feladatát.  

 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
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2 
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

szakmai feladatai 

3 091130 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

4 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

5 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

6 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

7 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 

8 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító 

intézményben  

9 104037 Intézményen kívüli gyermek étkeztetés 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Paszab Község közigazgatási 
területe, de szabad férőhely kapacitás esetén környező települések közigazgatási 
területéről is felvehető gyerek. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: a mindenkor hatályos, a pedagógusok új 
életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényben és a végrehajtására kiadott 
kormányrendeletekben foglaltak szerint Paszab Község Önkormányzat képviselő-testülete 
pályázat útján nevezi ki és bízza meg határozott időre 5 évre. Munkáltatói jogkört Paszab 
Község Önkormányzat képviselő-testülete, egyéb munkáltatói jogkört Paszab Község 
Polgármestere gyakorolja felette. Az intézményvezető felett a felmentést Paszab Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja. 

 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszony 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

2 
közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 

3 Megbízási jogviszony a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

4 Munkaviszony a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, 
nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: A költségvetési szerv előirányzata felett 
rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkezik. Az intézmény 
gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Gávavencsellői Közös Önkormányzati 
Hivatal (székhelye: 4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1.) látja el.  
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6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 Mandula Néni Óvodája      
4475 Paszab, Fő út 6. 

a)óvodai nevelés 

b) a többi 
gyermekkel együtt 
nevelhető sajátos 
nevelési igényű 
gyermek: 

c) nemzetiségi 
óvodai nevelés: 

 

 75 fő 

a 75 főből 
sajátos 
nevelési 
igényű: 5 fő 

 

a 75 főből 75 
fő nemzetiségi 
óvodai nevelés 

 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 

4475 Paszab, Fő út 6. 397 térítésmentes 
használatba 
adta Paszab 
Község 
Önkormányzata 

Óvoda, valamint 
közétkeztetést 
biztosító konyha 

 

































































































































































 
 

9.napirend 
 

 
 

PASZAB KÖZSÉG 
 
 
 

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 
 
 
 

2025. II. félévi 
 
 
 
 
 
 

MUNKATERVE 
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2025.  szeptember 16. (kedd) 
 
 

1. Előterjesztés a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Könyvtárellátási 

Szolgáltató rendszerben végzett munkájáról szóló szakmai beszámolójának 

elfogadására 

Előterjesztő: vármegyei könyvtár igazgatója 
 

2. Előterjesztés a Mandula néni Óvodája 2024/2025. nevelési évben végzett 
munkájáról 
Előterjesztő: intézményvezető 
 

3. Előterjesztés a BURSA Hungaria Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2026. évi fordulójához való csatlakozásról 
Előterjesztő: Polgármester 

 
4. Előterjesztés a szociálisan rászorulók részére nyújtandó tüzifa támogatás 

biztosításáról szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Polgármester 
 

5. Előterjesztés a települési önkormányzatok részére nyújtott rendkívüli támogatás 
igényléséről  
Előterjesztő: Polgármester 

 
6. Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről, a tett intézkedésekről 

Előterjesztők: polgármester 
 

7. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Polgármester, Jegyző 

 
8. Egyebek  

 
Előterjesztések leadási határideje: 2025. 09. 04.             
 

 
2025. október 14. (kedd) 
 

 
1. Előterjesztés hatályos önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára 

Előterjesztő: Jegyző 
 

2. Előterjesztés az iskola kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok 
véleményezésére  
Előterjesztő: Jegyző 
 

4. Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről, a tett intézkedésekről 
Előterjesztők: polgármester 
 

5. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
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Előterjesztő: Polgármester, Jegyző 
 

6. Egyebek  
 

Előterjesztések leadási határideje: 2025. 10. 02.             
 

 
2025.  november 18. (kedd) 
 

1. Előterjesztés Paszab Község Önkormányzat helyi adó rendeleteinek 
felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Jegyző 
 

2. Előterjesztés a BURSA Hungaria Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2025. évi fordulójára beérkezett pályázatok elbírálására 
Előterjesztő: Polgármester 

 
3. Beszámoló a Paszabi Mesekert Bölcsőde 2024. évi tevékenységéről 

Előterjesztő: Intézményvezető 
 

4. Előterjesztés Paszab Község Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési 
jelentésének elfogadására 
Előterjesztő: belső ellenőr 
 

5. Előterjesztés a 2025. évi közmeghallgatás időpontjának és napirendjének 
meghatározására 
Előterjesztő: Polgármester 
 

6. Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről, a tett intézkedésekről 
Előterjesztő: polgármester 

 
7. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Polgármester, Jegyző 
 

8. Egyebek  
 
Előterjesztések leadási határideje: 2025. 11. 06.             
 

 
2025. november 
 
KÖZMEGHALLGATÁS  

(A közmeghallgatás időpontja a későbbiekben kerül meghatározásra.)  
Tervezett napirendi pontok: 
 

1. Tájékoztató az önkormányzat 2025. évi tevékenységéről, beruházásairól 
Előterjesztő: Polgármester 

 
2. 2026. évi tervek, fejlesztési elképzelések 
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Előterjesztő: Polgármester 
 

3. Közérdekű észrevételek, javaslatok 
 

 
2025.  december 9. (kedd) 
 

1. Előterjesztés a képviselő-testület 2026. I. évi munkatervének elfogadására 
Előterjesztő: Polgármester 

 
2. Előterjesztés Paszab Község Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervére 

Előterjesztő: belső ellenőr, jegyző 
 

3. Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről, a tett intézkedésekről 
Előterjesztők: polgármester 
 

4. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Polgármester, Jegyző 

 
5. Egyebek  

 
Előterjesztések leadási határideje: 2025. 11. 27.       
 





























13. napirend 
 

Iktsz: 1349/2025. 

 

Határozati javaslat 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2025.(…) határozata 

Paszab Község Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatának és Rendezési tervének 

módosítására beérkezett kezdeményezésről 

 

 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy Helyi 

Építési Szabályzatának, valamint Rendezési tervének módosítási eljárását kezdeményezi 

egyszerűsített eljárás keretein belül. 

A módosítás indoka, hogy az Electron Holding Zrt  és a cégcsoporthoz tartozó, Euronergy Skoll 

Kft. a Paszab 069/7 hrsz-ú területen a 4,9 MW betáplálási teljesítményű, gázmotoros aggregátor 

létesítését tervezi. 

A létesítmény megvalósításához a településrendezési dokumentumok módosítása szükséges, 

melynek során a Különleges beépítésre nem szánt területből telekmegosztással létrejövő 069/21 

hrsz-ú terület Különleges beépítésre nem szánt erőmű övezetre módosul. 

 

Megállapítja, hogy a beruházó a településrendezési dokumentumok módosításával járó 

költségeket vállalja. 

 

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a településrendezési eszközök módosításához a 

szükséges intézkedéseket tegyék meg. 



Iktsz: 1350/2025. 

14.napirend 
 

 

Határozati javaslat 

 

 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

……/2025. (…….) határozata 

Magyar Falu Program keretében MFP-UHJ/2025. „Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogos átkelőhely kialakítása, fejlesztése” című pályázat benyújtására  

 

Paszab Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program 

keretében MFP-UHJ/2025. „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos átkelőhely 

kialakítása, fejlesztése” című alprogramhoz.  

 

A pályázati kiírás kódszáma: MFP/UHJ/2025  

 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 
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